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Πολύ πιθανό να έχουμε φέτος 
το πιο θερμό καλοκαίρι με 
πολύ υψηλές θερμοκρασίες 

στη χώρα μας

Για εφιαλτικά σενάρια με θερμοκρασίες έως και 50 βαθ-
μούς στην Ελλάδα, έκανε λόγο ο καθηγητής Γεωλογίας και 
Διαχείρισης Φυσικών Καταστροφών, Ευθύμιος Λέκκας μι-
λώντας στο Mega, ενώ και ο Παγκόσμιος Μετεωρολογικός 
Οργανισμός έχει εδώ και καιρό χτυπήσει καμπανάκι, οτι αν η 
κλιματική αλλαγή συνεχιστεί, στην Ελλάδα το μέλλον θα θυ-
μίζει κάτι από Αφρική. «Είναι πιθανό να έχουμε το πιο θερμό 
καλοκαίρι», ανέφερε ο κ.  Λέκκας, καθώς σε ολόκληρο τον κό-
σμο οι προοπτικές για το επόμενο καλοκαίρι είναι δυσοίωνες. 
Κι αυτό το υπογραμμίζουν οι μεγάλες θερμοκρασίες οι οποίες 
αυτή την στιγμή υπάρχουν στην Ισπανία, στην Γαλλία αλλά 
και σε άλλα μέρη του κόσμου. Η Ανατολική Μεσόγειος είναι η 
πιο ευαίσθητη περιοχή σε όλα αυτά τα φαινόμενα. Όλα αυτά 
εντάσσονται σε αυτό Ειδικά για την Ελλάδα υπογράμμισε ο 
καθηγητής ότι το μείζον πρόβλημα «είναι να διατηρήσουμε 
και τα επιφανειακά νερά, αλλά κυρίως τα υπόγεια νερά. Στην 
Μύκονο αυτή την στιγμή υπάρχουν χιλιάδες γεωτρήσεις, οι 
οποίες αντλούν όσο νερό μπορούν να αντλήσουν, αλλά μέσα 
σε δύο χρόνια θα έχουμε υφαλμύρωση, δηλαδή θα μπει η 
θάλασσα μέσα. Αυτό είναι ένα φαινόμενο που δεν αναστρέ-
φεται». Σύμφωνα με τους επιστήμονες μια θερμοκρασία 48° 
C στην Αθήνα π.χ., θα είναι απολύτως επικίνδυνη για την 
ανθρώπινη ζωή.

Αυτά λένε οι επιστήμονες βλέποντας το μέλλον και τις 
συνέπειες της κλιματικής αλλαγής, κι εμείς ως καταναλωτές 
προβληματιζόμαστε και για τις ενεργειακές ανάγκες με τη 
χρήση air-condition, σε συνάρτηση με τους λογαριασμούς του 
ρεύματος!

Τις 47 έφτασαν οι συμμετοχές 
κομμάτων, συνασπισμών 

και υποψηφίων, στις εθνικές 
εκλογές

Έληξε χθες τα μεσάνυχτα η προθεσμία για την υποβολή 
στην Εισαγγελία του Αρείου Πάγου, των δηλώσεων των ο-
νομάτων και των εμβλημάτων κομμάτων και συνασπισμών 
κομμάτων που προτίθενται να λάβουν μέρος στις εκλογές της 
21ης Μαίου 2023.

Η συμμετοχή έχει ξεπεράσει κατά πολύ την αντίστοιχη τον 
περασμένων βουλευτικών εκλογών του 2019, ενώ μέχρι χθες 
το απόγευμα είχαν υποβληθεί 47 συμμετοχές κομμάτων, συ-
νασπισμών κομμάτων αλλά και μεμονωμένων υποψηφίων. Ο 
ακριβής αριθμός θα φανεί σήμερα...

Τα μεσάνυχτα του Σαββάτου λήγει και η προθεσμία για τα 
ψηφοδέλτια των κομμάτων, δηλαδή ποιοι θα είναι υποψήφιοι 
βουλευτές σε κάθε κόμμα και μετά την Πρωτομαγιά, την Τρίτη 
2 Μαΐου θα γίνει η ανακήρυξη συνδυασμών και συνδυασμών 
κομμάτων.
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ΑΠΡΙΛΙΟΥ
Συμεών επ. Ιεροσολύμων

Αυξημένα μέτρα Τροχαίας στο οδικό δίκτυο
για την Πρωτομαγιά και απαγόρευση κυκλοφορίας 

φορτηγών άνω των 3,5 τόνων
Αυξημένη αναμένεται να είναι η κίνηση οχημάτων στο σύνολο του οδικού δικτύου της χώρας, αλλά και των μεγά-

λων αστικών κέντρων, λόγω του εορτασμού της Πρωτομαγιάς και αυξημένα θα είναι και τα μέτρα της Τροχαίας  από 
28 Απριλίου έως τη Δευτέρα 1 Μαΐου  για την ασφαλή μετακίνηση των πολιτών και την πρόληψη και αποτροπή των 
τροχαίων ατυχημάτων. Ειδικότερα, ο σχεδιασμός περιλαμβάνει αυξημένα μέτρα στις εισόδους-εξόδους μεγάλων αστι-
κών κέντρων, όπου παρατηρείται μεγάλη κίνηση οχημάτων, αυξημένα μέτρα σε χώρους όπου παρατηρείται μαζική 
διακίνηση επιβατών (αεροδρόμια, λιμάνια, σταθμοί, κ.λπ.) καθώς και σε σημεία του οδικού δικτύου, όπου παρατηρεί-
ται συχνότητα πρόκλησης τροχαίων ατυχημάτων, Προβλέπεται επίσης, ανάπτυξη μέτρων και ειδικών δράσεων εντός 
των πόλεων, καθώς και σε σημεία, όπου λόγω εορταστικών εκδηλώσεων παρατηρείται αυξημένη κίνηση χρηστών 
του οδικού δικτύου. Συνεργεία της Τροχαίας θα πραγματοποιούν ελέγχους, ιδιαίτερα για τη βεβαίωση επικίνδυνων 
παραβάσεων, όπως υπερβολική ταχύτητα, οδήγηση υπό την επήρεια αλκοόλ, χρήση κινητού τηλεφώνου κατά την ο-
δήγηση, μη χρήση προστατευτικού κράνους – ζώνης ασφαλείας, αντικανονικές προσπεράσεις και υπερβάσεις διπλής 
διαχωριστικής γραμμής κ.λπ., ενώ θα διατεθούν περιπολικά, μοτοσικλέτες και συμβατικά οχήματα, με το ανάλογο 
προσωπικό και εξοπλισμό για την αποτελεσματική αστυνόμευση του οδικού δικτύου της Χώρας.

Επιπρόσθετα, κατά την περίοδο του εορτασμού της Πρωτομαγιάς 2023 θα ισχύουν οι απαγορεύσεις κυκλοφορίας 
όλων των φορτηγών αυτοκινήτων μέγιστου επιτρεπόμενου βάρους άνω των 3,5 τόνων.

Υπενθυμίζοντας ότι η σωστή οδική συμπεριφορά των οδηγών και η τήρηση των κανόνων οδικής κυκλοφορίας 
είναι βασικές προϋποθέσεις τόσο για την ασφαλή μετακίνηση, όσο και για την αποφυγή των τροχαίων ατυχημάτων, 
η ΕΛ.ΑΣ. παρακαλεί τους οδηγούς: να ενημερώνονται για τον καιρό και την κατάσταση του οδικού δικτύου, να είναι 
ιδιαίτερα προσεκτικοί κατά την οδήγηση, να ακολουθούν πιστά τις διατάξεις του Κώδικα Οδικής Κυκλοφορίας, να οδη-
γούν με χαμηλές ταχύτητες για να ελέγχουν καλύτερα το όχημά τους και σε κάθε περίπτωση να συμμορφώνονται με 
τις υποδείξεις των τροχονόμων.

Ξαφνικό Απριλιάτικο μπουρίνι με χαλάζι,
σε όλη την Ημαθία – Σήμερα θα φανούν οι επιπτώσεις 

στα χωράφια

Δέκα λεπτά ήταν αρκετά για να γίνουν οι δρόμοι ποτάμια από το ξαφνικό μπουρίνι που ξέσπασε χθες λίγο πριν τις 2 
το μεσημέρι στην περιοχή μας, λίγο πριν την εκπνοή του Απριλίου, με δυνατό αέρα στην αρχή και με έντονη βροχή και 
χαλάζι στη συνέχεια, τόσο μέσα στη Βέροια, όσο και σε πολλές περιοχές της Ημαθίας και του κάμπου. Η μεγάλη αγωνία 
αφορά στους αγρότες και στις παραγωγές που κι αυτές χτυπήθηκαν από το χαλάζι και όπως λένε ενδεικτικά οι αγρότες 
το χαλάζι στο Λουτρό είχε μέγεθος ελιάς, ενώ έντονη χαλαζόπτωση παρατηρήθηκε στη Μέση, στο Παλιό Σκυλίτσι, στο 
Βρυσάκι, στην Αλεξάνδρεια, στην Πατρίδα, στην Βεργίνα και στα χωριά των Πιερίων, σε Τρίλοφο, Στενήμαχο, κ.α. Μάλι-
στα στη Συκιά το χαλάζι άσπρισε τους δρόμους (φωτο) που θύμιζαν βαρύ χειμώνα και οι αγρότες, περιμένουν τον ΕΛ-
ΓΑ…! Όπως μας είπαν εκπρόσωποι των αγροτών, περιμένουν να βγουν σήμερα που θα ανοίξει ο καιρός, στα χωράφια 
τους για να δουν τα αποτελέσματα της καταιγίδας και κάνουν για κάνουν για μια φορά ακόμα λόγο, για ανάγκη άμεσης 
καταγραφής των ζημιών, από τους γεωπόνους. 

Το μπουρίνι όπως είναι φυσικό, προκάλεσε και την διακοπή των εργασιών της  ΔΕΥΑΒ για την σύνδεση του νέου δι-
κτύου καθώς τα σκαμμένα σημεία γέμισαν νερό και τα συνεργεία δεν μπόρεσαν να συνεχίσουν το έργο τους.

Η δύναμη των φυσικών φαινομένων που αποδυναμώνουν και ακινητοποιούν σχέδια και προγραμματισμούς!

«Μαϊμού» μηνύματα
από το Netflix

με στόχο τον τραπεζικό 
λογαριασμό σας

Τις τελευταίες εβδομάδες οι «αετονύχηδες» της διαδικτυακής 
απάτης επέλεξαν ως «δόλωμα» το Netfix, την διάσημη τηλεοπτική 
πλατφόρμα, για να βάλουν χέρι στους λογαριασμούς ανυποψία-
στων συνδρομητών. Η τεράστια απήχηση του Netflix και τα εκα-
τομμύρια συνδρομητών ανά τον κόσμο είναι ένα άριστο πεδίο για 
τέτοιας μορφής απάτη. 

Συγκεκριμένα αποστέλλουν e-mail που υποτίθεται ζητούν την α-
νανέωση της συνδρομής και οδηγείται ο ανυποψίαστος συνδρομη-
τής να πατήσει συνδέσμους και να συμπληρώσει προσωπικά του 
στοιχεία, που δυστυχώς μπορεί να οδηγήσει τους απατεώνες να αποκτήσουν πρόσβαση σε τραπεζικό σας λογαριασμό 
και να κάνουν τα χρήματά σας φτερά! Αντίστοιχη απάτη εφαρμόζεται και μέσω SMS(γραπτού μηνύματος στο κινητό τηλέ-
φωνο), ενημερώνοντας δήθεν ως τελευταία ειδοποίηση ότι λήγει η συνδρομή και καλώντας να πατήσετε σε έναν ενεργό 
σύνδεσμο που θα οδηγήσει και πάλι στην υποκλοπή και παραβίαση προσωπικών στοιχείων σας.   

Επομένως, συνδρομητές της ψηφιακής πλατφόρμας Netflix, να είστε πλέον εξαιρετικά προσεκτικοί με οποιοδήποτε 
ηλεκτρονικό μήνυμα που μπορεί να εμφανιστεί στο κινητό τηλέφωνο ή στο email σας, γιατί μπορεί να βρεθείτε προ δυσά-
ρεστων εκπλήξεων...



Με ιδιαίτερα θερμές εκδηλώσεις έγινε και πάλι δεκτός ο Υφυ-
πουργός Οικονομικών και υποψήφιος βουλευτής Ημαθίας κ. Α-
πόστολος Βεσυρόπουλος, ο οποίος χθες περιόδευσε σε, Άραχο, 
Πλατύ και Τρίκαλα.

Ο κ. Βεσυρόπουλος, συζήτησε με επαγγελματίες, αγρότες, 
πολίτες αλλά και νέους ανθρώπους .

Τόνισε ότι, η παρουσίαση του προγράμματος της νέας τετραε-
τίας από τον Πρωθυπουργό, που θα γίνει σήμερα, θα έχει συγκε-
κριμένη στόχευση που περιλαμβάνει:

-Ένα νέο πλέγμα μείωσης φορολογικών επιβαρύνσεων.
-Μείωση των ασφαλιστικών εισφορών.
-Νέα αύξηση του αφορολόγητου κατά 1.000 ευρώ για κά-

θε παιδί.
-Νέες αυξήσεις στους μισθούς και στα εισοδήματα των 

πολιτών.
«Όλα αυτά θα γίνουν και θα στηριχθούν στους υψηλούς 

ρυθμούς ανάπτυξης, που μόνο η κυβέρνηση της Νέας Δημο-

κρατίας μπορεί να εγγυηθεί.
Όλα αυτά για να γίνουν πρέπει η χώρα να συνεχίσει στο δρό-

μο της πολιτικής σταθερότητας και της ανάπτυξης.
Έχουμε ένα και μόνο στόχο: η Ημαθία Ψηλά και Μπροστά στη 

νέα τετραετία.
Είμαστε εδώ για να στηρίξουμε την Ελλάδα που μπορεί να 

παράγει, να δημιουργεί.
Την Ελλάδα που μειώνει την ανεργία και δίνει ελπίδα στους 

νέους ανθρώπους και στις οικογένειες τους», τόνισε ο κ. Βεσυ-
ρόπουλος.

Στη Freskon 
η Ολυμπία Αποστόλου

Στη διεθνή έκθεση «Freskon», στις εγκαταστάσεις της Helexpo-
ΔΕΘ βρέθηκε για άλλη μια φορά, η Ολυμπία Αποστόλου. Αυτή τη 
φορά, με την ιδιότητα της υποψήφιας βουλευτή Ημαθίας με το ΠΑ-
ΣΟΚ - Κίνημα Αλλαγής και όχι ως εργαζόμενη στον κλάδο των οπω-
ροκηπευτικών.

Η κ. Αποστόλου είχε την ευκαιρία να επισκεφθεί περίπτερα των ε-
πιχειρήσεων της Ημαθίας, να συνομιλήσει με παλιούς αλλά και νέους 
φίλους και να κάνει την ακόλουθη δήλωση: «Οι επαγγελματίες του 
κλάδου των οπωροκηπευτικών, παραγωγοί, συνεταιριστές, έμποροι 
και μεταφορείς δε σταματούν να παλεύουν παρά τις αντίξοες συνθή-
κες που συχνά αντιμετωπίζουν. Οι άνθρωποι αυτοί αποτελούν την 
έμπνευση μου να αγωνιστώ για όσα δικαιούνται και αξίζουν.

Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. έχει προτείνει μια σειρά από μέτρα για τον αγροτικό 
τομέα:

-Μηδενισμό του Ειδικού Φόρου Κατανάλωσης στο αγροτικό πετρέ-
λαιο για τη διάρκεια της κρίσης

-Χιλιάδες φωτοβολταϊκά σε αγροτικές ενεργειακές κοινότητες, συ-
νεταιρισμούς και επιχειρήσεις για μείωση του κόστους παραγωγής 
και συντήρησης των αγροτικών προϊόντων

-Επικαιροποίηση του Κανονισμού Ασφάλισης ΕΛΓΑ ώστε να καλύ-
πτονται όλες οι ζημίες που οφείλονται στην κλιματική αλλαγή. Αυτή η 
πρόταση είναι ιδιαίτερα σημαντική για την Ημαθία, ώστε να σταματή-
σουμε να παρακαλάμε για ελάχιστες αποζημιώσεις μέσω de minimis 
για τις ζημίες από άκαιρες και έντονες βροχοπτώσεις

-Καθιέρωση του ακατάσχετου και αφορολόγητου των επιδοτήσε-
ων, αποζημιώσεων και ενισχύσεων των αγροτών. Για να αποφύγου-
με φαινόμενα όπως αυτά των προηγούμενων ημερών, όταν παραγω-
γοί που περίμεναν χρήματα από αποζημιώσεις για να μπορέσουν να 
καλλιεργήσουν τη νέα περίοδο, ανακάλυψαν ότι τα ήδη πετσοκομμέ-
να ποσά κρατήθηκαν λόγω άλλων υποχρεώσεων

-Κατάργηση της πολιτικής του επιλαχόντα δικαιούχου, μέσα από 
σωστό προγραμματισμό των πόρων και όχι σπατάλη σε επιδόματα

-Καθολική προστασία της αγροτικής γης από κατασχέσεις
Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. – Κίνημα Αλλαγής βάζει την αγροτική οικονομία και 

τους συντελεστές της στο προσκήνιο.»
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Το Σάββατο 29 Απριλίου 2023
Ο Δήμος Βέροιας φωτίζει 

«μπλε» το Δημαρχείο για την 
Παγκόσμια Ημέρα Ευχής 

Με μεγάλη χαρά, ο Δήμος Βέροιας αντα-
ποκρίθηκε στο αισιόδοξο και εορταστικό κά-
λεσμα του Make-A-Wish (Κάνε-Μια-Ευχή Ελ-
λάδος) για τη συμμετοχή στον εορτασμό της 
Παγκόσμιας Ημέρας Ευχής. Έτσι, το βράδυ 
του Σαββάτου, 29 Απριλίου 2023, το Δη-
μαρχείο Βέροιας θα φωταγωγηθεί στις μπλε 
αποχρώσεις του Make-A-Wish, με στόχο ο 
συμβολικός αυτός τρόπος να δώσει δύναμη 

σε όλα τα παιδιά με σοβαρές ασθένειες!
Εάν θέλετε να συμβάλλετε και εσείς ως δημότες, μπορείτε να μεταβείτε 

στο φωταγωγημένο σημείο από τις 20:00 έως τις 21:00, φορώντας κάτι 
μπλε, και να αναρτήσετε μία φωτογραφία στα social media, κάνοντας tag | 
mention τον οργανισμό (@Make-A-Wish Greece). Όλοι μαζί θα βοηθήσουμε 
τον οργανισμό να φτάσει σε ΟΛΑ τα παιδιά που έχουν ΑΝΑΓΚΗ από την εκ-
πλήρωση της ευχής τους!

Η 29η Απριλίου έχει καθιερωθεί ως η Παγκόσμια Ημέρα Ευχής. Πρόκει-
ται για την 43η επέτειο από την εκπλήρωση της πρώτης ευχής παιδιού με 
σοβαρή ασθένεια, του μικρού Chris, στο Φοίνιξ της Αριζόνα, το 1980. Η η-
μέρα αυτή γιορτάζεται σε 50 χώρες σε όλον τον κόσμο με διάφορες δράσεις, 
φωταγωγώντας σημαντικά μνημεία σε μπλε αποχρώσεις και διαδίδοντας το 
όραμα του οργανισμού. Στην Ελλάδα, στη μπλε φωταγώγηση συμμετέχουν 
περισσότεροι από 55 Δήμοι, ανάμεσά τους και ο Δήμος Βέροιας.

Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τον εορτασμό μπορείτε να ενη-
μερωθείτε από το www.makeawish.gr

Ο Ι. Παναγόπουλος 
πρόεδρς της ΓΣΕΕ 

και αναπληρωματικός 
πρόεδρος ο Δ. Ταχματζίδης

Συνεδρίασε χθες η Διοίκηση της ΓΣΕΕ, η οποία προέκυ-
ψε από τις εκλογές του 38ου Συνεδρίου και συγκροτήθηκε 
σε σώμα ως εξής:

Πρόεδρος: ΠΑΝΑΓΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Αναπλ. Πρόεδρος: ΤΑΧΜΑΤΖΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Γ. Γραμματέας: ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Αναπλ. Γ. Γραμματέας: ΔΑΝΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ
Γ. Οργανωτικού: ΜΟΥΤΑΦΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
Αναπλ. Γ. Οργανωτικού: ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ
Γ. Οικονομικού: ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Αναπλ. Γ. Οικονομικού: ΚΑΡΑΓΕΩΡΓΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
Μέλος Εκτελεστικής Επιτροπής: ΠΕΡΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
Μέλος Εκτελεστικής Επιτροπής: ΤΑΣΙΟΥΛΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ
Μέλος Εκτελεστικής Επιτροπής: ΣΥΡΙΓΟΣ ΒΑΛΣΑΜΟΣ
Μέλος Εκτελεστικής Επιτροπής: ΚΙΟΥΤΣΟΥΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ
Μέλος Εκτελεστικής Επιτροπής: ΘΕΟΧΑΡΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ
Μέλος Εκτελεστικής Επιτροπής: ΚΑΡΡΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ
Μέλος Εκτελεστικής Επιτροπής: ΓΚΙΟΥΛΑΚΗΣ ΗΛΙΑΣ

Απόστολος Βεσυρόπουλος: 
«Στηρίζουμε την Ελλάδα που παράγει 

και δημιουργεί. Η Ημαθία ψηλά 
και μπροστά στη νέα τετραετία»
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Η προσωπική λογοτεχνική 
Βιβλιοθήκη και το Αρχείο 
του πολυβραβευμένου 

Έλληνα συγγραφέα Ηλία
 Χ. Παπαδημητρακόπουλου 

στη Δημόσια Κεντρική 
Βιβλιοθήκη της Βέροιας

Η  Δ η μ ό σ ι α 
Κεντρική Βιβλιο-
θήκη της Βέροιας 
ανακοινώνει ότι 
άρχισε η τμημα-
τική παράδοση 
της δωρεάς της 
συλλογής  του 
συγγραφέα στη 
Βιβλιοθήκη. ‘Ό-
πως χαρακτηρι-
στικά ανέφερε ο 
ίδιος στην αρχι-
κή επιστολή του 
στη Βιβλιοθήκη 
«βλέπω αυτή τη 
δωρεά και σαν 
επιστροφή τόσο 
στον τόπο (όπου 
λειτούργησα για 
λίγο το πρώτο ι-
ατρείο μου!), όσο 
και στον ειδικό χώρο της βιβλιοθήκης, όπου με πρωτοβουλία του 
Γιάννη Τροχόπουλου, οργανώθηκε μία από τις πρώτες τιμητικές 
παρουσιάσεις των Βιβλίων μου».

Η σύμβαση δωρεάς που υπεγράφη μεταξύ της Βιβλιοθήκης και 
του συγγραφέα ορίζει μεταξύ άλλων ότι η παραλαβή του υλικού θα 
γίνεται τμηματικά. ‘Ήδη, πριν μερικές εβδομάδες παρελήφθησαν 
φάκελοι που περιλαμβάνουν αποκόμματα από αρθρογραφία του  
συγγραφέα σε εφημερίδες και περιοδικά καθώς και κριτικές βιβλί-
ων, ταινιών και θεατρικών παραστάσεων.

Η Δημόσια Κεντρική Βιβλιοθήκη της Βέροιας θα πράξει , όπως  
δήλωσε ο αναπλ. Διευθυντής της Αντώνης Γκαλίτσιος με την απο-
δοχή της δωρεάς, «το περισσότερο δυνατό για την καλύτερη δυνα-
τή μεταχείριση και (ψηφιακή) ανάδειξη του έργου του συγγραφέα 
προς όφελος, για τη συγκεκριμένη περίπτωση,  κυρίως των ερευ-
νητών της Ελληνικής Πεζογραφίας.»

Μοναδική επιτυχία σημείωσε ο ετήσιος χορός του τμήματος Νεολαί-
ας της ΕΥΞΕΙΝΟΥ ΛΕΣΧΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ με εκατοντάδες κόσμου να γεμί-
ζει ασφυκτικά το  Πνευματικό  Πολιτιστικό Κέντρο της  Λέσχης.

Η αίθουσα ήταν κατάμεστη και η πίστα πάντα γεμάτη με τον κόσμο 
να διασκεδάζει με τους ήχους της Ποντιακής μουσικής  της λύρας, του 
Αγγείου, του κλαρίνου και  του νταουλιού.

Ήταν μια υπέροχη βραδιά, άριστα οργανωμένη από τα νεότερα μέλη 
της Ευξείνου Λέσχης και  με πολύ καλή διάθεση από όλους  όπου πήρε  
σάρκα και οστά το  ΄΄ΑΝΘΕΙ ΚΑΙ  ΦΕΡΕΙ  ΚΙ  ΑΛΛΟ΄΄. 

 Όλα τα έσοδα θα διατεθούν για την κατασκευή και διατήρηση της 

καινοτόμου πλατφόρμας ηλεκτρονικού λεξικού ποντιακής διαλέκτου 
προς όφελος  όλου του Ποντιακού  Ελληνισμού.

Το Δ.Σ. της Λέσχης ευχαριστεί τα ηλεκτρονικά μέσα και τις τοπικές 
εφημερίδες για την προβολή της εκδήλωσης, όλους τους συντελεστές-ε-
θελοντές που συνέβαλαν στην προετοιμασία και την πραγματοποίηση 
της αλλά κυρίως να ευχαριστήσει όλους τους φίλους και τα μέλη  της 
Λέσχης  που τίμησαν με την παρουσία τους την εκδήλωση, χόρεψαν και 
διασκέδασαν,  διατηρώντας το κέφι αμείωτο μέχρι τις πρώτες πρωινές 
ώρες. 

Μας τίμησαν με την παρουσία τους ο Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υ-

πηρεσιών του Δήμου Βέροιας και πρώην πρόεδρος της λέσχης  κ. 
Τσαχουρίδης Αλέξανδρος, ο Αντιδήμαρχος Τουρισμού-Πολιτισμού κ. 
Ασλανιδης Λάζαρος, ο  Αντιδήμαρχος  ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης  κ. 
Γρηγοριάδης Καλλίστρατος, ο Πρόεδρος του ΣΠΟΣ ΚΜ & Θ  της ΠΟΕ 
κ. Κατσίδης Ευστάθιος, ο π. Πρόεδρος της λέσχης κ. Σαρημιχαηλίδης 
Παύλος  και πολλοί εκπρόσωποι  των νεολαιών συλλόγων από όλη την 
Ελλάδα. Με τιμή

Για το Δ.Σ.
Ο  Πρόεδρος  Η  Γ. Γραμματέας

 Καπουρτίδης Χαράλαμπος  Τογκουσίδου  Ευαγγελία

ΕΥΞΕΙΝΟΣ ΛΕΣΧΗ ΒΕΡΟΙΑΣ: Υπέροχη βραδιά με πολύ κέφι 
στον ετήσιο χορό του τμήματος Νεολαίας 

Η έκτη και τελευταία συνάντηση εκπαιδευτι-
κών και μαθητών/-τριών στο πλαίσιο του προ-
γράμματος Erasmus+ με τίτλο “Me, You and 
Our Europe” και θέμα τον ευρωπαϊκό πολιτισμό 
πραγματοποιήθηκε στη Σαραγόσα της Ισπανίας 
από τις 27 έως τις 31 Μαρτίου 2023. Οι αποστο-
λές του σχολείου-συντονιστή Inspirocollege από 
το Ηouthalen-Helchteren του Βελγίου και του 5ου 
ΓΕ.Λ. Βέροιας φιλοξενήθηκαν από το σχολείο 
Ι.Ε.S. Virgen del Pilar της Zaragoza. 

Θέμα της συνάντησης αποτελούσε η ιστορία 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης και τα προβλήματα 
που η Ευρώπη αντιμετωπίζει σήμερα μετά από 
70 χρόνια παρουσίας στο πολιτικό, οικονομικό 
και κοινωνικό γίγνεσθαι. Έτσι, κατά τη διάρκεια 
της εβδομάδας οι μαθητές παρουσίασαν την 
ιστορία της Ευρωπαϊκής Ένωσης με εργασίες 
των ομάδων που είχαν προετοιμάσει μετά από 
έρευνα σε βιβλιογραφικές πηγές. Η ελληνική 
ομάδα παρουσίασε την ιστορία της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης στη δεκαετία του 1980 -δεκαετία που η 
Ελλάδα εισήχθη στην Ευρωπαϊκή Ένωση- και 
στη δεκαετία του 1990. Στο δεύτερο μέρος της 
μαθητικής έρευνας και των παρουσιάσεων οι 
ομάδες επικεντρώθηκαν σε βασικά προβλήματα 
της Ευρώπης σήμερα• η κλιματική αλλαγή, η 
επανεμφάνιση του φανατισμού και των ακραίων 
πολιτικών παρατάξεων καθώς και ο πόλεμος στα 
ευρωπαϊκά εδάφη. Μετά την ολοκλήρωση των 
παρουσιάσεων ακολούθησε συζήτηση με θέμα 
το όραμα, την πραγματικότητα και το μέλλον της 
Ευρώπης, ενώ οι μαθητές/-τριες εργαζόμενοι σε 
ομάδες, διερεύνησαν τα προβλήματα και πρό-
τειναν λύσεις για τον περιορισμό των παραπάνω 
αρνητικών φαινομένων.

 Παράλληλα, οι Ισπανοί μαθητές ανέλαβαν να 
ξεναγήσουν τις αποστολές στην πόλη και στην 
περιοχή τους. Η έναρξη της ξενάγησης ξεκίνησε 
από το άγαλμα του Καίσαρα Αύγουστου, στον 
οποίο οφείλει και το όνομά της η πόλη της Σαρα-
γόσα, συνεχίστηκε στη φημισμένη κλειστή αγορά 
της πόλης, στον καθεδρικό ναό Virgen del Pilar 
και την πλατεία του, στο ρωμαϊκό θέατρο, στο παλάτι Aljaferìa Palace, 
δείγμα ισπανικής ισλαμικής αρχιτεκτονικής και έδρα του κοινοβουλίου 
της περιφερειακής κοινότητας της Αραγονίας. Η γνωριμία με τον τόπο 
και τον πολιτισμό του συμπεριελάμβανε, επιπλέον, την ξενάγηση στο 
μουσείο του γλύπτη Pablo Cargallo, φίλου του Πικάσο, ο οποίος απο-
τύπωσε με τρόπο ιδιαίτερο την αντίθεσή του στη δικτατορία της επο-
χής του, στο μουσείο του Goya αλλά και στο Educational Museum of 
Origami, όπου οι μαθητές και οι μαθήτριες συμμετείχαν σε εργαστήριο 
και μυήθηκαν στην τέχνη της ιαπωνικής χαρτοδιπλωτικής τέχνης. Όλα 
τα παραπάνω έδωσαν το ερέθισμα για μία νέα συζήτηση με θέμα τις 

ρίζες του ευρωπαϊκού πολιτισμού και της Ευρωπαϊκής Ένωσης. Τέλος, 
ιδιαίτερο ενδιαφέρον για τις αποστολές αποτέλεσε η ανάβαση στους 
βραχώδεις όγκους των Riglos στους πρόποδες των Πυρηναίων.

Η ελληνική αποστολή αποτελούνταν από τις μαθήτριες Γαβριηλί-
δου Μαρία- Ευαγγελία, Κίρτσιου Ιωάννα, Πασχούλα Ζωή, Σταυριανί-
δου Παναγιώτα, Συκιώτη Κωνσταντίνα, Χατζηαθανασίου Άννα, τον μα-
θητή Σερδαρίδη Αναστάσιο και τους εκπαιδευτικούς Ασικίδη Μιχαήλ, 
Θυμιοπούλου Χριστίνα και Καραγιάννη Φράγκα. 

Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και 
Εθνικός Φορέας για την Ελλάδα είναι το Ι.Κ.Υ..

Κινητικότητα εκπαιδευτικών και μαθητών/-ριών 
του 5ου ΓΕ.Λ. Βέροιας στο πλαίσιο 

του προγράμματος Erasmus+ με τίτλο “Me, You and 
Our Europe” στη Σαραγόσα της Ισπανίας
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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Σας γνωρίζουμε ότι ο Α.Σ. Επισκοπής δέχεται 

προσφορές από ενδιαφερόμενους για την διακί-
νηση προϊόντων εσοδείας 2023, με e-mail έως και   
την Παρασκευή 05/05/2023.

1. Υλικά συς/σίας.
2. Α)Μεταφορά προϊόντων από την έδρα του 

συν/σμού, προς Αθήνα Θεσ/κη  Κρήτη  και Β) σε 
βιομηχανίες μεταποίησης.

3. Παλετάρισμα τελάρων και εκφόρτωση πλαστι-
κών κλουβών  

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε 
στα τηλέφωνα του Συν/σμού 23320 44494 και 23320 
44770 και στο e-mail xaritidou@asepiskopis.gr   

Για Τον Α.Σ. Επισκοπής
Ο  Πρόεδρος

ΛΟΓΓΙΖΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΤΟΥ ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ
 ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΟΥ

Ο A.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ, ΔΕΧΕΤΑΙ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΑΝΑ-
ΜΕΝΟΜΕΝΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΓΙΑ ΤΟ 2023, ΜΕΧΡΙ  
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 05/05/2023, ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΠΡΟΙΟ-
ΝΤΑ ΠΟΥ ΔΙΑΚΙΝΕΙ Ο ΣΥΝ/ΣΜΟΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ, 
ΠΛΗΝ ΤΩΝ  ΜΗΛΩΝ,  ΑΧΛΑΔΙΩΝ KAI ΛΩΤΩΝ.   

  ΓΙΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΤΑ  
ΤΗΛΕΦΩΝΑ  ΤΟΥ  ΣΥΝ/ΣΜΟΥ 23320 44494  
KAI  23320 44770  ΚΑΙ  ΣΤΟ e-mail xaritidou@
asepiskopis.gr   

ΓΙΑ ΤΟΝ Α.Σ. ΕΠΙΣΚΟΠΗΣ
Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΛΟΓΓΙΖΙΔΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Η Τράπεζα Πειραιώς 
προ-χρηματοδοτεί το 100% 

της επιδότησης 
για αντιχαλαζικά δίχτυα

Τα έκτακτα καιρικά φαινόμενα, ως συνέπειες της κλιματικής αλλαγής αυξάνονται συνεχώς και επηρεάζουν 
αρνητικά την αγροτική παραγωγή και το γεωργικό εισόδημα. Το Πρόγραμμα Αγροτικής Ανάπτυξης, επιδιώ-
κοντας να συμβάλλει στην αντιμετώπιση των προβλημάτων αυτών έχει ειδικό Μέτρο στήριξης επενδύσεων 
ενεργητικής προστασίας, που προβλέπει επιχορήγηση του 80% του κόστους εγκατάστασης συστημάτων αντι-
χαλαζικών διχτυών.

Ο σύγχρονος αγρότης, πέραν της προσπάθειάς του να εξασφαλίσει την παραγωγή ποιοτικών αγροτικών 
προϊόντων και τροφίμων καλείται να διαχειριστεί έκτακτους κινδύνους όπως από μια χαλαζόπτωση μέχρι μια 
ανεπιθύμητη χρονικά έντονη βροχή ή ένα παγετό. Η Ελλάδα όντας μία χώρα που έχει πληγεί επανειλημμένα 
από τέτοια φαινόμενα καλείται να προστατεύσει τις καλλιέργειες της και την παραγωγή της. Σήμερα, περισσό-
τεροι από 1.000 γεωργοί, που εντάχθηκαν στη 2η πρόσκληση της δράσης 5.1.1 «Επενδύσεις σε προληπτικές 
δράσεις που αποσκοπούν στη μείωση των επιπτώσεων στο φυτικό κεφάλαιο (ιδιωτικές παρεμβάσεις)» μπο-
ρούν να προχωρήσουν στην υλοποίηση των έργων τους.

Οι συγκεκριμένοι αγρότες έχοντας ήδη την απόφαση ένταξης, η οποία έχει εκδοθεί από τον ΕΛΓΑ, θα πρέ-
πει μέσα στην προβλεπόμενη χρονική περίοδο να βρουν τα χρήματα για την υλοποίηση των έργων, που αφο-
ρούν σε προμήθεια καινούργιων συστημάτων προστασίας των καλλιεργειών από το χαλάζι, τη βροχή, ηλεκτρι-
κών αντιπαγετικών ανεμιστήρων προστασίας από παγετό κ.ά. Στη συνέχεια υποβάλλουν το αίτημα πληρωμής 
στην αρμόδια αρχή για να λάβουν την προβλεπόμενη επιχορήγηση. 

Η Τράπεζα Πειραιώς, επιδιώκοντας να διευκολύνει την υλοποίηση των έργων αυτών, ιδιαίτερα για αγρότες, 
που δεν έχουν τη δυνατότητα να καλύψουν το σύνολο της δαπάνης της επένδυσης με δικά τους χρήματα, έρ-
χεται να προχρηματοδοτήσει σήμερα το σύνολο της επιδότησης που φθάνει στο 80% της συνολικής δαπάνης 
εγκατάστασης αντιχαλαζικών διχτυών, με το υπόλοιπο 20% του προϋπολογισμού εγκατάστασης να υλοποιεί-
ται μέσω ιδίων κεφαλαίων. Στη συνέχεια, με την υποβολή του αιτήματος πληρωμής, τα χρήματα της επιχορή-
γησης οδηγούνται στην αποπληρωμή του δανείου.

Υπενθυμίζεται ότι η ενίσχυση φθάνει στο 80% για αντιχαλαζικές επενδύσεις σε γεωργικές εκμεταλλεύσεις 
από φυσικά ή νομικά πρόσωπα και στο 100% για Συλλογικά Σχήματα Γεωργών, με συνολικό προϋπολογισμό 
μέχρι 400.000€ ή 1 εκατ.€, αντίστοιχα. 

Εργασίες κατασκευής έργου 
συντήρησης σε τμήμα οδικού 

δικτύου Αρκοχωρίου
 
Ο Δήμος Νάουσας ενημερώνει ότι για τις ανάγκες κατασκευής του 

έργου «Συντήρηση οδικού δικτύου Δήμου Η.Π. Νάουσας (2η επιμέρους 
σύμβασης)», (Αρ.μελ. 31/2021), στην Τοπική Κοινότητα Αρκοχωρίου, θα 
κλείσει λόγω των εργασιών τμήμα του δρόμου που οδηγεί στο εστιατόριο 
«Χάραμα» (επισυνάπτεται απόσπασμα του  Google earth όπου φαίνεται 
με κόκκινη γραμμή το συγκεκριμένο σημείο του δρόμου). Οι εργασίες 
προβλέπεται ότι θα διαρκέσουν περίπου 6 μήνες.

Δήλωση 
υποψηφιότητας του 
Αντώνη Μαρκούλη

Φίλες και φίλοι, 
μετά την πρόσφατη διάλυση 

της Βουλής διανύουμε επίσημα 
την προεκλογική περίοδο για τις 
εθνικές εκλογές της 21ης Μαΐου.

Προσωπικά, με αίσθημα ευ-
θύνης απέναντι στον τόπο και τα 
προβλήματα του λαού μας, υπο-
βάλλω την υποψηφιότητα μου ως 
Βουλευτής στην Ημαθία με τον 
ΣΥΡΙΖΑ - Προοδευτική Συμμαχία, 
για να δώσουμε ΜΑΖΙ όλες τις 
κρίσιμες μάχες για Αξιοπρέπεια, 
Ανάπτυξη, Δημοκρατία, Δικαιοσύ-
νη.

Για να προσπαθήσουμε με ό-
λες μας τις δυνάμεις να βελτιώ-
σουμε τις ζωές μας, για να χαρά-
ξουμε τον δρόμο της ανάπτυξης 
με όλες και όλους εσάς συνοδοι-
πόρους μας.

Για να έχετε μια δυνατή, σοβα-
ρή και συνεπή εκπροσώπηση στο 
κοινοβούλιο. 

Για να έχετε στη Βουλή τον δικό σας άνθρωπο, αυτόν που θα εργάζεται με επίκεντρο 
τα δικά σας συμφέροντα και θα προωθεί τα δίκαια αιτήματά σας.

Δεσμεύομαι να εργαστώ και στη Βουλή όπως ακριβώς έκανα μέχρι σήμερα στους 
κοινούς λαϊκούς μας αγώνες, με θάρρος, αποφασιστικότητα, δύναμη και ευθύνη, με 
στόχο ένα καλύτερο μέλλον για τον καθένα και την καθεμία από εσάς και για όλη την 
Ημαθία.

Αντώνης Μαρκούλης
υπ. Βουλευτής Ημαθίας ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΡΟΒΙΝΣΩΝ ΝΙΚΟΛΑΟΣ του Πα-

ναγιώτη και της Ελένης, το γένος Κω-
στοπούλου, που γεννήθηκε στην Κατε-
ρίνη Πιερίας και κατοικεί στο Μπατ Οεϊ-
νχάουζεν Γερμανίας και η ΓΚΑΤΖΟΥΦΑ 
ΑΝΤΩΝΙΑ του Γρηγορίου και της Χρυ-
σής, το γένος Τιμαμοπούλου, που γεν-

νήθηκε στη Βέροια και κατοικεί στο Μπατ Οεϊνχάουζεν 
Γερμανίας, πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό 
γάμο που θα γίνει στον Ιερό Ναό  Κοιμήσεως Θεοτόκου 
Παναγίας Σουμελά στην Καστανιά Ημαθίας.
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Εξαιρετική η παρουσία της Παιδικής – 
Νεανικής χορωδίας “Μελισσάνθη” του 
Δήμου Αλεξάνδρειας στο 27ο Διεθνές 

Φεστιβάλ Παιδικών- Νεανικών 
χορωδιών “Dobri Voinikov” στο 

Σούμεν της Βουλγαρίας
Η Παιδική- Νεανική χορωδία “Μελισσάνθη” του Δήμου 

Αλεξάνδρειας, εμφανίστηκε στο 27ο Διεθνές Φεστιβάλ στο 
Σούμεν της Βουλγαρίας στις 20-23 Απριλίου 2023, που 
διοργάνωσαν ο Δήμος του Σούμεν και η Νεανική Χορωδία 
“Bodra Pessen”. Εμφανίστηκαν σπουδαίες χορωδίες, όπως 
η παιδική χορωδία της Βουλγαρικής Ραδιοφωνίας, η Παιδι-
κή χορωδία της Φιλιππούπολης και η Νεανική Χορωδία της 
Βάρνας. Η παρουσία της χορωδίας μας ήταν εξαιρετική και 
καταχειροκροτήθηκε από το Βουλγαρικό Κοινό, ενώ έλαβε 
πολύ επαινετικές κριτικές από τους Μαέστρους των άλλων 
χορωδιών που συμμετείχαν. Εξαιρετικά ήταν και τα σχόλια 
και για τον πιανίστα Δρ. Κωνσταντίνο Παντελίδη και το δε-
ξιοτεχνικό παίξιμό του. Η Μαέστρος κ. Ελένη Θεοδωρίδου 
συναντήθηκε με σημαντικές μουσικές προσωπικότητες από 
τη Βουλγαρία και την Ευρώπη. Ο Δήμαρχος της πόλης του 
Σούμεν υποδέχτηκε τους εκπροσώπους των χορωδιών στο 
Δημαρχείο της πόλης, όπου ανταλλάχθηκαν ευχές και δώ-
ρα. Στη διάρκεια του ταξιδιού, τα παιδιά της χορωδίας είχαν 
την ευκαιρία να επισκεφθούν σημαντικά Μουσεία και Μνη-
μεία, όπως το Αρχαιολογικό Μουσείο, το Μουσείο Χρυσού, 
το Μουσείο Κυριλλικής γραφής και κέρινων ομοιωμάτων κα 
το Μνημείο της γέννησης του Βουλγαρικού έθνους.

Το πρόγραμμα της Βουλγαρίας θα έχει το Κοινό της 
Αλεξάνδρειας την ευκαιρία να το απολαύσει στην “25η Συ-
νάντηση Χορωδιών του Δήμου Αλεξάνδρειας” το Σάββατο 6 
Μαΐου, στις 8 μ.μ., στο Θέατρο του Πολιτιστικού – Συνεδρια-
κού Κέντρου της πόλης μας.

 Ο Πρόεδρος
της Κοινωφελούς Επιχείρησης

Σταυρής Εμμανουήλ

Έγκριση 
αναγγελιών ΕΛ.Γ.Α. 

για παγετό  στη  Βέροια
Ανακοινώνεται από το υποκατάστημα ΕΛΓΑ ΒΕ-

ΡΟΙΑΣ η έγκριση αναγγελιών για τον ΠΑΓΕΤΟ στις 
30/03/2023 στη Δ/Τ.Κ. ΒΕΡΟΙΑΣ (Λαζοχώρι, Ταγαρο-
χώρι, Μέση). Η έναρξη υποβολής δηλώσεων ορίζεται η 
02/04/2023 και λήξης η 12/05/2023. Οι ζημιές εντοπίζο-
νται σε: Βερίκοκα Επιτραπέζια Ροδάκινα και Νεκταρίνια 
κυρίως σε υπερπρώιμες, πρώιμες ποικιλίες.

Το τηλέφωνο του ανταποκριτή είναι 2331350535 
(πληροφορίες Αθανάσιος Σιδηρόπουλος).

Νέο Διοικητικό Συμβούλιο 
στον Αγροτικό Σύλλογο Ημαθίας, 

με πρόεδρο τον Δ. Γκαλαϊτση

 Την Κυριακή 23 Απριλίου ο Αγροτικός Σύλλογος Ημαθίας πραγματοποίησε με 
επιτυχία, εκλογές για την ανάδειξη Διοικητικού Συμβουλίου, εξελεγκτικής επιτροπής 
και αντιπροσώπων. Μετά το πέρας της εκλογικής διαδικασίας προέκυψε το νέο Διοι-
κητικό Συμβούλιο το οποίο έχει ως εξής:

Διοικητικό Συμβούλιο
Γκαλαϊτσης Δημήτριος (Πρόεδρος)
Γαλανομάτης Γεώργιος (Αντιπρόεδρος)
Κολεσίδου Ευθυμία (Γραμματέας)
Χρυσοστομίδης Χρυσόστομος (Ταμίας) 
Ηλιάδης Γρηγόριος (Υπεύθυνος επικοινωνίας) 
Χατζηκυριακίδης Χαράλαμπος (Μέλος) Τζωρτζίδης Αθανάσιος (Μέλος)
Εξελεγκτική Επιτροπή
Βουλγαράκη Ελένη, Σαρηγιαννίδης Νικήτας, Φετφατσίδης Γεώργιος
Ως αντιπρόσωποι του Συλλόγου για Ομοσπονδία και Συνομοσπονδία, ορίστηκαν οι 

Ηλιάδης Γρηγόριος και Χατζηκυριακίδης Χαράλαμπος

ΕΛΓΑ: Δηλώσεις παραγωγών 
Ειρηνούπολης 

για ζημιές από παγετό
Ο Δήμος Νάουσας γνωστοποιεί - σύμφωνα με τον 

ΕΛΓΑ - ότι οι παραγωγοί της Ειρηνούπολης που έχουν 
υποστεί ζημιές από παγετό σε καλλιέργειες με βερίκοκα, 
επιτραπέζια ροδάκινα και νεκταρίνια σε υπερπρώιμες, 
πρώιμες και πρωιμανθείς ποικιλίες, σε μεμονωμένα κτή-
ματα εντός περιορισμένων θυλάκων παγετού, μπορούν 
να κάνουν δήλωση ζημιάς στο Δημοτικό Κατάστημα 
Ειρηνούπολης από 27-4-2023 έως 11-5-2023. Πληρο-
φορίες Νέτσος Δημήτριος τηλ: 2332350625 

Τον προστάτη του Στρατού Ξηράς Άγιο Γεώργιο τίμησε η 1η Μεραρχία Πεζικού 
την Κυριακη 23 Απριλιου στη Βέροια με δοξολογία στο Ηρώο του Στρατοπέδου 
«Μακεδονομάχου Καπετάν Αμύντα», έδρα της ιστορικής Μεραρχίας.

Ή υποψηφια βουλευτης της ΝΔ Λίνα Τουπεκτση συνομιλησε με στελέχη του 
Στρατού καθώς και με τον Διοικητη της 1ης Μεραρχίας Υποστράτηγο Σαράντη 
Τυλιγαδά για το σπουδαίο έργο και την προσφορά υπέρ της πατρίδας και είχε την 
ευκαιρία να ξεναγηθει στην έκθεση όπλων και οπλικών συστημάτων, που έλαβε 
χώρα στον υπαίθριο χώρο του στρατοπέδου.

Η Λίνα Τουπεκτσή 
με τον Υποστράτηγο 
Σαράντη Τυλιγαδά 

στην 1η Μεραρχία Πεζικού 
τιμώντας τον Άγιο Γεώργιο 

ΑΔΑ:ΨΟΧ8ΟΛΠ9-ΧΞΟ
ΑΔΑΜ:23PROC012550143

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧETEΥΣΗΣ
ΒΕΡΟΙΑΣ (Δ.Ε.Υ.Α.Β.)

Βέροια, 18/04/2023
Αρ.Διακ. 1607

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ
Ο Πρόεδρος της ΔΕΥΑΒ

διακηρύσσει ότι:
εκτίθεται σε δημοπρασία, με Ανοικτό Δημόσιο Διαγωνισμό, 

με κριτήριο κατακύρωσης την οικονομικότερη προσφορά όπως 
καθορίζεται από τις διατάξεις του Ν.4412/2016, με σφραγισμένες 
προσφορές και με κριτήριο κατακύρωσης τη χαμηλότερη τιμή για 
το σύνολο των προς μίσθωση μηχανημάτων που συμφωνούν με τις 
τεχνικές προδιαγραφές και τους όρους της παρούσας διακήρυξης 
«Μίσθωση μηχανημάτων, έργων, συντηρήσεων επισκευών και επε-
κτάσεων δικτύων πόλης Βέροιας έτους 2023», προϋπολογισμού € 
300.000,00 πλέον Φ.Π.Α..

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων 
(ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr 
με συστημικό αριθμό 191951. Οι προσφορές υποβάλλονται από 
τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής 
πύλης www.promitheus.gov.gr, του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. μέχρι την καταλη-
κτική ημερομηνία και ώρα που ορίζει η παρούσα διακήρυξη, στην 
Ελληνική γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφε-
ρόμενα στο Ν. 4155/13 (ΦΕΚ/Α/29-5-2013), στο άρθρο 11 της Υ.Α. 
Π1/2390/2013 (ΦΕΚ/Β/2677/21-10-2013).

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ:
• Η Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.
• Καταληκτική ημερομηνία και ώρα Υποβολής προσφορών: 

12/05/2023 και ώρα 23:00
• Ημερομηνία Ηλεκτρονικής Αποσφράγισης Προσφορών: 

15/05/2023 και ώρα 10:00
Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, 

δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα.
Ο χρόνος υποβολής της προσφοράς και οποιαδήποτε ηλεκτρο-

νική επικοινωνία μέσω του συστήματος βεβαιώνεται αυτόματα από 
το σύστημα με υπηρεσίες χρονοσήμανσης.

Για την συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι οικονομι-
κοί φορείς απαιτείται να διαθέτουν ψηφιακή υπογραφή,

Τα δικαιολογητικά της προσφοράς του προσφέροντος υποβάλ-
λονται από αυτόν ηλεκτρονικά σε μορφή αρχείου τύπου .pdf και 
προσκομίζονται κατά περίπτωση από αυτόν εντός τριών (3) εργάσι-
μων ημερών από την ηλεκτρονική υποβολή (με διαβιβαστικό όπου 
θα αναφέρονται αναλυτικά τα προσκομιζόμενα δικαιολογητικά). 
Όταν υπογράφονται από τον ίδιο φέρουν ψηφιακή υπογραφή.

Η εγγύηση συμμετοχής ορίζεται στο 2% επί της ενδεικτικά προ-
ϋπολογισθείσας δαπάνης δηλαδή 6.000,00 €. Η εγγυητική επιστολή 
θα απευθύνεται στη ΔΕΥΑΒ.

Στην δημοπρασία γίνονται δεκτοί, αναγνωρισμένοι ιδιοκτήτες 
χωματουργικών μηχανημάτων, οι οποίοι θα έχουν πληρωμένα τα 
τέλη κυκλοφορίας, ασφάλεια μηχανήματος και οχήματος και τα νό-
μιμα δικαιολογητικά κυκλοφορίας καθώς και διαθέτουν φορολογική 
και ασφαλιστική ενημερότητα.

Για τη Δ.Ε.Υ.Α.Β.
Ο Πρόεδρος Δ.Σ.

Στέργιος Διαμάντης

ΑΔΑ: ΩΝΠΜΩ9Ο-ΥΔ2
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                      Αρ. Πρωτ.: 21432
ΝΟΜΟΣ ΗΜΑΘΙΑΣ                                  Ημ/νια: 21/04/23
ΔΗΜΟΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
CPV:71314300-5  

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ  ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΝΑΨΗ ΔΗΜΟΣΙΑΣ  ΣΥΜΒΑΣΗΣ   
ΤΗΣ ΤΕΧΝΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ

«ΠΑΡΟΧΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ
 ΕΚΠΟΝΗΣΗ ΣΧΕΔΙΟΥ ΑΣΤΙΚΗΣ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΟΤΗΤΑΣ 

(ΣΑΠ) ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΒΕΡΟΙΑΣ»
1. Ο Δήμος Βέροιας προκηρύσσει Δημόσιο ηλεκτρονικό ανοικτό 

διαγωνισμό για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης της  «Παροχής 
υπηρεσιών συμβούλου για την εκπόνηση Σχεδίου Αστικής 
Προσβασιμότητας (ΣΑΠ) στο Δήμο Βέροιας» προϋπολογισμού  
74.400,00 ευρώ (συμπεριλαμβανομένου 24%Φ.Π.Α). 

2. Ταξινόμηση έργου κατά  CPV: 71314300-5
3. Κωδικός NUTS: EL 521
4. Πρόσβαση στα έγγραφα: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 

λάβουν γνώση της διακήρυξης και των τευχών δημοπράτησης μέ-
σω της ιστοσελίδας του φορέα (www.veria.gr) καθώς και μέσω της 
διαδικτυακής πύλης του www.promitheus.gov.gr με αναζήτηση στον 
αρ συστήματος 195108

5. Παραλαβή προσφορών: Ο διαγωνισμός θα διενεργηθεί με 
ηλεκτρονικό τρόπο μέσω της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος 
Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) στη διαδικτυακή 
πύλη www.promitheus.gov.gr του συστήματος, σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν.4412/2016,  με ημερομηνία λήξης της προθεσμίας 
υποβολής των προσφορών την 15.05.23 ημέρα Δευτέρα και  ώρα 
λήξης της υποβολής των προσφορών 08:00πμ Την ίδια ημέρα και 
ώρα 09:00πμ θα ξεκινήσει η διαδικασία ηλεκτρονικής αποσφράγι-
σης, από την  Επιτροπή Διαγωνισμού. 

6. Κριτήριο για την ανάθεση της σύμβασης. είναι η πλέον 
συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει βέλτιστης 
σχέσης ποιότητας τιμής..

7. Στον διαγωνισμό γίνονται δεκτοί οικονομικοί φορείς ήτοι:
φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονο-

μικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε:
α) κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, 

στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από 
τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του 
σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, 
καθώς και 

δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της 
παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημο-
σίων συμβάσεων

8. Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται η κατάθεση 
εγγυητικής επιστολής συμμετοχής ύψους χιλίων διακοσίων 
(1200,00) και θα απευθύνεται στον Δήμο Βέροιας και θα έχει χρό-
νο ισχύος μεγαλύτερο των δώδεκα (12) μηνών και τριάντα (30) 
ημερών, από την ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής 
των προσφορών  (άρθρο 97 παρ. 3 και άρθρο72 παρ. 1α  του Ν. 
4412/2016, δηλαδή πρέπει να έχουν ισχύ τουλάχιστον μέχρι την 
14.06.2024

9. Χρηματοδότηση: Η δαπάνη θα βαρύνει  τον ΚΑ 
02.64.7323.009 του προϋπολογισμού του έτους 2023 του Δήμου 
και προέρχεται από το ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ

10. Προθεσμία εκτέλεσης του έργου: Η προθεσμία εκτέλεσης 
του έργου είναι οχτώ (8) μήνες 

11. Το αποτέλεσμα της δημοπρασίας θα εγκριθεί από την Οικο-
νομική Επιτροπή του Δήμου Βέροιας.

Ο Αντιδήμαρχος 
Τεχνικών –Περιουσίας 

Τσαχουρίδης Αλέξανδρος 



Πολύ δυνατά πάει η προε-
κλογική εκστρατεία του Τάσου 
Μπαρτζώκα και στη Νάουσα, 
η οποία αποτυπώνεται στο 
πολύ ζεστό κλίμα και την απο-
δοχή του κόσμου! Ο υποψή-
φιος Βουλευτής βρέθηκε χτες 
στο Ζερβοχώρι, στον Αρχάγ-
γελο, στο Αγγελοχώρι και στον 
Πολυπλάτανο, όπου πλήθος 
κόσμου τον περίμενε και τον 
υποδέχτηκε εγκάρδια.

Στον Τάσο Μπαρτζώκα οι 
Ναουσαίοι πολίτες όλων των 
κλάδων, εξέφρασαν την ικανο-
ποίησή τους για το Κυβερνητι-
κό έργο, αλλά κυρίως για την 
έντονη κοινοβουλευτική του 
παρουσία και τη διεκδίκηση 
των συμφερόντων τους και την 
άρτια εκπροσώπησή τους στη 
Βουλή.  

Ο Τάσος Μπαρτζώκας τους 
ευχαρίστησε για τα καλά λόγια 
και την αναγνώριση του έργου 
του και δεσμεύθηκε, ότι θα συ-
νεχίσει «δυνατά και αυθεντι-
κά» να τους υποστηρίζει, να 
τους στηρίζει και να μένει δί-
πλα τους, όπως τον στηρίζουν 
και αυτοί! Με σύνθημα «Μαζί 
στο Αύριο», συνεχίζει δυνατά!

Τάσος
 Μπαρτζώκας: Η 
υγεία στην Ημαθία 

σταθερά,
τολμηρά, μπροστά!
 Στο Γενικό νοσοκομείο Βέροιας, 

στο ΕΚΑΒ και στο Κέντρο Υγείας 
Βέροιας βρέθηκε ο Τάσος Μπαρ-
τζώκας, όπου έθεσε με τον Διοικη-
τή κ. Η. Πλιόγκα, τον κ. Α. Παπα-
ναστασίου, μέλος του Σωματείου 
Εργαζομένων ΕΚΑΒ Ημαθίας, και 
την Διευθύντρια του Κ.Υ Βέροιας, 
κα. Χρ. Αθανασιάδου, τους νέους 
στόχους για την αναβάθμιση της 
πρωτοβάθμιας και δευτεροβάθμιας 
υγείας στην Ημαθία, κάνοντας ταυ-
τόχρονα και έναν απολογισμό του 
αποτυπώματος των κυβερνητικών μεταρ-
ρυθμίσεων της Νέας Δημοκρατίας, ενόψει 
των εκλογών.

Ο Βουλευτής αναφέρθηκε ιδιαίτερα στο 
έργο της αποπεράτωσης της νέας πτέρυγας 
στο Νοσοκομείο Βέροιας, τις προσλήψεις 
μόνιμου και ορισμένου χρόνου, ιατρικού, 
νοσηλευτικού και παραϊατρικού και επικου-
ρικού προσωπικού, την ενεργειακή αναβάθ-
μιση του νοσοκομείου, την απόκτηση υπερ-
σύγχρονου ιατροτεχνολογικού εξοπλισμού, 
αλλά και την ίδρυση του Κέντρου Ψυχικής 
Υγείας, έργου πνοής, το οποίο είχε παλέψει 
με «νύχια και με δόντια» ο ίδιος σε συνεργα-
σία με τον κ. Πλιόγκα.

Παράλληλα, ο Τάσος Μπαρτζώκας έθεσε 
ως κομβική προτεραιότητά του την αναβάθ-
μιση του ΕΚΑΒ, θέτοντας ως στόχο την ενί-
σχυση του προσωπικού με επιπλέον προ-
σλήψεις, αλλά και την κτιριακή αναβάθμιση 
των υποδομών του ΕΚΑΒ.

Αντίστοιχα, στο Κέντρο Υγείας Βέροιας, 
είχε μια διεξοδική συζήτηση με την Διευθύ-
ντρια αλλά και όλο το προσωπικό, δεσμευό-
μενος ότι θα επικεντρώσει την πολιτική δρα-
στηριότητα της επόμενης θητείας του, στην 
ενίσχυση των δομών υγείας της Ημαθίας και 
της ποιότητας των παρεχόμενων υπηρεσιών 
στους πολίτες!
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Επίσκεψη Τσαβδαρίδη 
σε χωριά της δημοτικής 

ενότητας Ανθεμίων 
του Δήμου της Νάουσας

 

Μέσα στα πλαίσια των προεκλογικών επισκέψεών του, ο Υπ. Βουλευτής Ημαθίας ΝΔ 
επισκέφθηκε χθες (25/04) την Επισκοπή, το Ροδοχώρι, το Γιαννακοχώρι και τη Μαρίνα 

του Δήμου της Νάουσας.
Ευχαριστώντας τον κόσμο για 

την μεγάλη ανταπόκριση στο κά-
λεσμα του, είχε την ευκαιρία να συ-
ζητήσει μαζί τους για τα αγροτικά 
ζητήματα, για τις ανάγκες και τις 
προοπτικές της νεολαίας μας στα 
χωριά, για τα μεγάλα προβλήμα-
τα της υπογεννητικότητας και τους 
τρόπους στήριξης από την Πολιτεία 
της Ελληνική περιφέρειας.

Ο κ. Τσαβδαρίδης σημείωσε ότι 
προσπάθησε καθημερινά να φανεί 
αντάξιος της εντολής των Ημαθιω-
τών στις προηγούμενες εκλογές, α-
ναδεικνύοντας προβλήματα, κατα-
θέτοντας προτάσεις, διεκδικώντας 
και πετυχαίνοντας λύσεις. Και τώ-
ρα, θέτει τον εαυτό του ξανά στην 
κρίση των πολιτών της Ημαθίας, 
ευελπιστώντας να ανανεώσουν για 
ακόμη μία φορά την εμπιστοσύ-
νη τους στο πρόσωπό του για να 
συνεχίσει και να εντείνει αυτή την 
προσπάθεια, προς όφελος του Νο-
μού μας.

Τάσος Μπαρτζώκας: Δυνατή 
παρουσία στα χωριά της Νάουσας 
-φοβερή αποδοχή από τον κόσμο!

Πέμπτη 27/04



SL2: Ποια ημέρα υποδέχεται
η ΒΕΡΟΙΑ

τον Παναθηναϊκό Β’

Ανακοινώθηκε το πρόγραμμα της εμβόλιμης 23ης αγωνιστικής 
της SL2, με το εντός έδρας ματς της ΒΕΡΟΙΑΣ με αντίπαλο τον Πα-
ναθηναϊκό Β’ να διεξάγεται την Πέμπτη 4 Μαϊου.

Α ΟΜΙΛΟΣ
ΤΡΙΤΗ 02.05.2023
ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ, Αναγέννηση Καρδίτσας – Αλμωπός Αριδαίας 

(14:45)
ΠΟΛΥΚΑΣΤΡΟΥ, Απόλλων Πόντου – ΠΟΤ Ηρακλής (14:45)

ΤΕΤΑΡΤΗ 03.05.2023
ΑΛΚΑΖΑΡ, ΑΕΛ - Πανσερραϊκός (15:15/ΕΡΤ3)

ΠΕΜΠΤΗ 04.05.2023
ΡΟΔΟΥ, Διαγόρας – Θεσπρωτός (13:00)
ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΥ, ΠΑΟΚ Β – Νίκη Βόλου (14:45)
ΒΕΡΟΙΑΣ,ΒΕΡΟΙΑ–ΠαναθηναϊκόςΒ(14:45)
ΡΕΠΟ: Μακεδονικός

Β ΟΜΙΛΟΣ
ΤΕΤΑΡΤΗ 03.05.2023
ΓΡ. ΛΑΜΠΡΑΚΗΣ, Athens Kallithea – Παναχαϊκή (14:45)
Π. ΣΑΛΠΕΑΣ, Προοδευτική – Ολυμπιακός ΣΦΠ Β (14:45)
ΗΛΙΟΥΠΟΛΗΣ, Ηλιούπολη - Καλαμάτα (14:45)
ΣΤ. ΜΑΥΡΟΘΑΛΑΣΣΙΤΗΣ, Αιγάλεω - Επισκοπή (14:45)
Σ. ΓΙΑΛΑΜΠΙΔΗΣ, ΠΑΟ Ρουφ – Χανιά (14:45)

ΠΕΜΠΤΗ 04.05.2023
Ι. ΖΗΡΙΝΗΣ, Κηφισιά – ΑΕΚ Β (14:45)
ΡΕΠΟ: Απόλλων Σμύρνης
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Μία προσπάθεια 
συσπείρωσης 
όλων των 

δυνάμεών της, ξεκίνη-
σε η διοίκηση της ΠΑΕ 
ΒΕΡΟΙΑ, με πρωτοβου-
λία του αντ/δρου της 
Στέφανου Αποατολίδη. 
Έτσι μετά το κάλεσμα 
των φιλάθλων, για το 
άτυχο παιχνίδι με τον 
Ηρακλή, το περασμένο 
Σάββατο, στο οποίο δεν 
ήταν λίγοι αυτοί που 
ανταποκρίθηκαν και 
έδωσαν το παρόν στο 
γήπεδο, παρότι η ώρα 
ήταν δύσκολη (ανοικτή 
η αγορά και τηλεοπτική 
μετάδοση), ήρθε προ-
χθές Δευτέρα, η ανακοί-
νωση της ΠΑΕ, με την 
οποία έκανε γνωστό, 
ότι την θέση του τεχνι-
κού δ/ντή αναλαμβάνει 
ένας παλιός της γνώρι-
μος, ο Νίκος Καρύδας, 
ο οποίος θα αναπληρώ-
σει το κενό που άφησε 
ο Γιώτης Τσαλουχίδης.

Αυτή η προσπάθεια συσπεί-
ρωσης, που σίγουρα θα φέρει θε-
τικά αποτελέσματα, θα συνεχιστεί 
και σε άλλα μέτωπα, όμως εκείνο 
που «καίει» αυτή την στιγμή τους 
ανθρώπους της ομάδας, είναι το 

οικονομικό, όπου παίζεται το παι-
χνίδι» σε όλη την κατηγορία. Και 
εδώ η διοίκηση, αλλά και ο κόσμος 
της ΒΕΡΟΙΑΣ, θέλει τους ιδιοκτή-
τες της ΠΑΕ, την οικογένεια Μπί-
κα να σταθεί αρρωγός σε αυτήν 
την προσπάθεια, όχι μόνο ηθικά 
(όπως κάνει), αλλά και οικονομι-
κά, όπως άλλωστε υποσχέθηκε το 
καλοκαίρι, στους ανθρώπους που 
ανέλαβαν να τρέξουν για αυτήν 
την περίοδο, την δική τους ΠΑΕ.

Και το λέμε αυτό, επειδή ξέ-
ρουμε πολύ καλά, μιας και συμ-
μετέχουμε και εμείς σε αυτή την 
προσπάθεια, ότι το οικονομικό 

πρόβλημα που προέκυψε στην 
ομάδα, δεν είναι απόρροια μιας 
άστοχίας στον οικονομικό πρου-
πολογισμό των ανθρώπων της, 
αλλά στην αθέτηση της συμφω-
νίας απο πλευράς πολιτείας, που 
αρνείται να δώσει αυτά που υπο-
σχέθηκε στις ομάδες της SL2, οι 
οποίες είδαν να χάνουν αυτή την 
περίοδο απο 300.000 περίπου 
ευρώ, χρήματα που για την ΒΕ-
ΡΟΙΑ ήταν το 1/3 του μπάτζετ της.

ΥΓ. Την στιγμή που η διοίκη-
ση, δια του αντ/δρου της Στέφα-
νου Αποστολίδη, κάνει αυτή την 
προσπάθεια συσπείρωσης για 

την σωτηρία της ομάδας, κάποιοι 
άλλοι, συνεχίζουν να μην καταλα-
βαίνουν τι κακό δημιουργούν με 
τις ενέργειές τους σε αυτήν.

Αναφερόμαστε σε χθεσινό ε-
πεισόδιο που έγινε μετάξυ του 
γενικού αρχηγού της ΠΑΕ Θωμά 
Τρούπκου και ποδοσφαιριστη της 
ομάδας, το οποίο ξεχείλισε το πο-
τήρι και θα πρέπει η διοίκηση να 
λάβει επιτέλους τα μέτρα της, ώ-
στε να κρατήσει μια ηρεμία στην 
ομάδα, αφού ακολουθούν κρίσιμα 
παιχνίδια για την παραμονή της 
στην κατηγορία!

πηγή: kerkidasport.gr

ΒΕΡΟΙΑ: Όλοι μαζί μπορούμε, 
αλλά... ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ
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Χρόνια Πολλά σε όλους και 
φυσικά στους εορτάζοντες των 
τελευταίων ημερών που δεν ή-
ταν και λίγοι. Η «Ανάσταση» που 
προσδοκούσαμε για την ομάδα 
της Βέροιας, δυστυχώς δεν ήρθε 
και η αγαπημένη ομάδα της Ημα-
θίας παρέμεινε στην διακεκαυμέ-
νη ζώνη του υποβιβασμού.

Θα ξεκινήσω χρονολογικά 
αντίστροφα. Με τις πρόσφατες 
δηλώσεις του προπονητή του 
Ηρακλή Σάκη Τσιώλη. «Η Βέ-
ροια είναι πολυτέλεια για την 
Superleague2» είπε χαρακτηρι-
στικά ο Θεσσαλός προπονητής 
του «Γηραιού».

Και δεν ήταν φιλοφρόνηση, 
αλλά μια πραγματική ιστορική 
αλήθεια. Ο άνθρωπος γνωρίζει 
από τα νεανικά του χρόνια ως 
ποδοσφαιριστής της Λάρισας, τι 
«σημαίνει» Βέροια. Φαίνεται ότι 
άκουγε από εκείνα τα χρόνια ό-
ταν κάποιοι επιφανείς Λαρισαίοι 
έλεγαν «να βγει η Βέροια στην 
Α΄ Εθνική, για να πάρουμε σειρά 
εμείς».

Αυτή, λοιπόν, αναγνώριση της 
«βασίλισσας» του βορρά κινδυ-
νεύει σοβαρά να υποστεί ένα α-
κόμα μεγάλο πλήγμα. Γιατί ένας 
υποβιβασμός θα στοιχίσει πολύ 
όχι μόνο στο γόητρό της, αλλά και 
στην ύπαρξή της.

Απλά αυτήν την φορά τα οικο-
νομικά βάρη που θα «κουβαλάει» 
θα είναι παρασάγγας λιγότερα. 
Έτσι, τουλάχιστον, τα εκτιμάω, 
σύμφωνα με τα όσα μας λένε από 
την σημερινή διοίκηση της ΠΑΕ.

Όμως τίποτα ακόμα δεν έχει 
τελειώσει και ούτε θέλω να δια-
σπείρω απογοήτευση. Απεναντί-
ας η ομάδα χρειάζεται καθαρό 
μυαλό και συσπείρωση.

Πάντως αν τυχόν υποβιβαστεί 
η Βέροια, τότε οι αρχικές επιθυμί-
ες κάποιων θα τους βγουν μπού-
μερανγκ. Εκεί που θα «πανηγύρι-
ζαν» πως «έσωσαν» την ομάδα, 

θα «χρεωθούν» έναν υποβιβα-
σμό. Κι αυτό όχι για κάποιον άλλο 
λόγο, παρά μόνο από δικά τους, 
εγωιστικά, λάθη στις επιλογές και 
στην διαχείριση των προβλημά-
των που προέκυπταν στην εξέλι-
ξη της αγωνιστικής περιόδου!!!

Μέγα λάθος η φραστική επίθε-
ση που έγινε στον Αλέξη Κούγια, 
αλλά απαράδεκτη και η αντίδρα-
σή του. Όχι πως δεν έπρεπε να 
«τ΄ ακούσει» για όλα αυτά που έ-
λεγε πέρσι που η Βέροια πήγαινε 
«τρένο» για το πρωτάθλημα. Και 
γω είχα ενοχληθεί με την πολε-
μική τακτική που έκανε και με τις 
πολλές υπερβολές που περιείχαν 
οι δηλώσεις του.

Όμως για το συγκεκριμένο 
φραστικό επεισόδιο, θεωρώ ότι 
ήταν λάθος γιατί έγινε από λάθος 
άνθρωπο!!!

Ο Αλέξης Κούγιας το ήξερε ότι 
ερχόμενος στη Βέροια, θα βρι-
σκόταν αντιμέτωπος με μια «ε-
χθρική» ατμόσφαιρα. Γι αυτό 
φρόντισε, και τον έχει τον τρόπο 
του, να παρουσιαστεί στο γήπεδο 
συνοδευόμενος από αστυνομι-
κούς ντυμένους με πολιτικά.

Απασχόλησε δύο, τρεις εργα-
ζόμενους της ΕΛ.ΑΣ. για να νοι-
ώθει ασφαλής για την παρουσία 
του σε έναν ποδοσφαιρικό αγώ-
να. Ας μην πήγαινε στο γήπεδο, 
αφού ξέρει πως θα υπάρξουν α-
ντιδράσεις λόγων των περσινών 
αλλεπάλληλων δηλώσεών του 
σε βάρος της Βέροιας. Και στο 
κάτω κάτω γιατί να χρησιμοποι-
ήσει αστυνομικούς (δημόσιους) 
υπαλλήλους για μια ψυχαγωγική 
του παρουσία και δεν προσέλαβε 
κάποιους ιδιωτικούς άνδρες προ-
στασίας, όπως σε πολλές περι-
πτώσεις παραγόντων συμβαίνει 
τακτικά;

Να φωνάζουν οι φίλαθλοι της 
Αριδαίας «εκεί, εκεί στην Γ΄ Ε-
θνική», πραγματικά δεν το αντέ-
χω ούτε εγώ, ούτε η συντριπτική 
πλειοψηφία των φίλων της «βα-
σίλισσας» του βορρά.

Γι αυτό θα πω πως έχει ο και-
ρός γυρίσματα!!!

Εντάξει, υπάρχουν και οι άτυ-
χες στιγμές στην διάρκεια ενός πο-
δοσφαιρικού αγώνα και γενικότερα 
σε ομαδικά αθλήματα. Όμως ταυ-
τόχρονα υπάρχουν και τα λάθη!!! 
Και αυτά δεν μπορούμε να τα ξε-
περνάμε στο ντούκου, «κρυμμέ-
νοι» πίσω από την …ατυχία!!!

Είναι ολοφάνερο πως η άμυ-
να της Βέροιας «μπάζει» όχι μό-
νο από τα λάθη των αμυντικών, 
αλλά και από την γενική ανα-
σταλτική λειτουργία της ομάδας. 
Θα μου πείτε πως η Βέροια μέσα 
σε έναν ολόκληρο γύρο …και κά-
τι ψιλά, άλλαξε περισσότερο από 
πέντε φορές τα πρόσωπα στο 
κεντρικό αμυντικό δίδυμο. Έχουν 
αγωνιστεί ως ζευγάρια (εναλλάξ) 
οι Μαραγκός, Στίκας, Περδίκης, 
Κολλαράς, Μασούρας, Μανω-
λιούδης, Καψάλης, Ze Essono, 
Παπατζίκος και δεν θυμάμαι αν 
ξέχασα και κάποιον άλλο.

Κι όμως η «χημεία» δεν βρέ-
θηκε και η ομάδα συνεχίζει να 
δέχεται εύκολα γκολ, ιδιαίτερα 
όπως το γκολ που δέχθηκε και 
στην Αριδαία και προχθές με τον 
Ηρακλή.

Ένα άλλο γεγονός που πα-
ρατήρησα, είναι ότι η Βέροια δεν 
μπαίνει «έτοιμη» στους αγώνες. 
Τουλάχιστον στους δύο τελευταί-
ους. Και στην Αριδαία και με τον 
Ηρακλή, δέχθηκε γκολ στα πρώτα 
πέντε λεπτά. 

Δεν ξέρω, ούτε θέλω να εκ-
φράσω άποψη για το τι φταίει. 
Πάντως είναι ένα ζήτημα που 
πρέπει να απασχολήσει την τεχνι-
κή ηγεσία.

Σε δηλώσεις που έκανε ο Α-
λέξης Κούγιας σε ραδιοφωνικό 
σταθμός της Θεσσαλονίκης, πα-
ραδέχθηκε ότι ήταν πολύ άσχημη 
η αντίδρασή του.

Και όπως λέει μια παροιμία 
«στερνή μου γνώση να σ΄ είχα 
πρώτα».

Άλλη μία τοποθέτηση σχετικά 
με τα λεφτά που περιμένουν οι 
ομάδες από την φορολογία του 
στοιχήματος, που έκανε ο Αλέξης 
Κούγιας στην συνέντευξη μετά 
τον αγώνα της Βέροιας με τον Η-
ρακλή, ήταν πως «οι ομάδες δεν 
θα πάρουν τίποτα. Από τη μία εί-
ναι παράνομο, από την άλλη είναι 
σύννομο. Γιατί πέρα από 5 αν-
θρώπους, πολλές ομάδες δεν ξέ-
ρεις ποιον έχουν ιδιοκτήτη. Είναι 
το πιο διεφθαρμένο πρωτάθλημα. 
Αν ρωτήσεις ποιοι είναι πρόεδροι 
και ιδιοκτήτες, δε θα ξέρουν να 
απαντήσουν οι παίκτες».

Η άποψη αυτή δείχνει ότι εί-
ναι ταυτόσημη με τα όσα είπε ο 
Αυγενάκης (και ο Μαρινάκης) και 
είναι καταστροφική για τις ομάδες 
που έχουν ξεκάθαρο ιδιοκτησιακό 
και διαχειριστικό καθεστώς, χωρίς 
να είναι μπλεγμένες σε ύποπτους 
αγώνες. Και μία από αυτές είναι 
η Βέροια. Γιατί είναι γνωστό πως 
μεγαλομέτοχος είναι η οικογένεια 
Μπίκα, την διαχείριση την έχει η 
διοίκηση Αποστολίδη και σε κα-
νέναν ύποπτο αγώνα δεν είναι 
μπλεγμένη η Βέροια.

Υ.Γ.:Λεφτά θα πάρουν οι ομά-
δες όταν εκλεγεί νέα Κυβέρνηση. 
Από την στιγμή που διαλύθηκε η 
Βουλή, κανένας πλέον Αυγενάκης 
ή άλλος Υπουργός μπορεί να υ-
πογράψει εκταμίευση χρημάτων!!!

Άρα δεν ισχύει πλέον η παροι-
μία «ζήσε Μάη να φας τριφύλλι»… 

πηγή: kerkidasport.gr

Η «Βασίλισσα» χρειάζεται
καθαρό μυαλό και συσπείρωση

Πανελλήνια Ρεκόρ
για το «ΕΝ ΣΩΜΑΤΙ ΥΓΙΕΙ» 

Βέροιας στην Ημερίδα 
Στίβου ΑμεΑ ΕΛΠΙΔΑ 2023

Με ένα Ευρωπαϊκό, πολλά Πανελλήνια Ρεκόρ, καθώς και εννέα 
όρια για το Παγκόσμιο Πρωτάθλημα του Παρισιού, που θα διεξαχθεί 
τον προσεχή Ιούλιο, έπεσε η αυλαία της 1ης Ημερίδας Στίβου ΑμεΑ 
“Ελπίδα 2023”, που τελούσε υπό την αιγίδα της ΕΑΟΜ-ΑμεΑ και 
συνδιοργανωτές τον ΑΣ ΑμεΑ “ΕΛΠΙΔΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ” και την 
Εθνική Αθλητική Ομοσπονδία Ατόμων με Αναπηρίες, στο Εθνικό 
Καυτανζόγλειο Στάδιο Θεσσαλονίκης.

ΠανελλήνιαΡεκόραπόΖαφειρίου
Οι δύο νεαροί αθλητές μας που συμμετείχαν στην Ημερίδα, υπό 

τις οδηγίες του προπονητή τους κ. Φερφέλη Κωνσταντίνου, άφησαν 
πολύ καλές εντυπώσεις αφού κατάφεραν να ξεπεράσουν τους εαυ-
τούς τους και να καταρρίψουν (τα δικά τους Πανελλήνια Ρεκόρ) στα 
τρία από τα τέσσερα αγωνίσματα που αγωνίστηκαν. Αναλυτικά:

Η Ζαφειρίου Αφροδίτη (κατηγορία Τ44/U17) στα 100μ με χρόνο 
16»13 βελτίωσε την ατομική της επίδοση από το περασμένο Πανελ-
λήνιο Πρωτάθλημα (η οποία δεν είχε καταμετρηθεί ως ρεκόρ λόγω 
ευνοϊκού ανέμου). Αναμένουμε τα επίσημα αποτελέσματα ώστε να 
δούμε αν μετρηθεί ως ρεκόρ αυτή η επίδοση. Στο Μήκος, με άλμα 
στα 3.55μ βελτίωσε κατά 28εκ το δικό της Πανελλήνιο Ρεκόρ U17. 
Χαρακτηριστικό είναι πως και τα πέντε από τα έξι έγκυρα άλματά της 
ήταν πάνω από το προηγούμενο ρεκόρ.

Ο Ντίσιος Νικόλαος-Ραφαήλ (κατηγορία F40/U17), στον Ακοντι-
σμό έκανε τέσσερις έγκυρες προσπάθειες με την καλύτερη να είναι 
στα 19.70μ, αρκετά κάτω από το δικό του Πανελλήνιο Ρεκόρ. Στη 
Σφαιροβολία, κατέρριψε το δικό του ρεκόρ με την πρώτη προσπά-
θεια (8.49) ενώ και όλες οι υπόλοιπες προσπάθειες του ήταν πάνω 
από το προηγούμενο ρεκορ. Και οι δύο νεαροί αθλητές μας έδειξαν 
ότι βρίσκονται σε πολύ καλή κατάσταση και έτοιμοι για νέα ρεκόρ στο 
προσεχές Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Στίβου που θα διεξαχθεί αρχές 
Μαΐου στο Καυτανζόγλειο Στάδιο



Του Γιάννη 
Μαγκριώτη

Ο πληθωρισμός και 
η ακρίβεια έχουν εισαγό-
μενα αίτια, ενισχύονται 
όμως και από την κυβερ-
νητική πολιτική.

Η κυβέρνηση, η κά-
θε κυβέρνηση ευνοείται 
με δύο τρόπους από τον 
πληθωρισμό: Πρώτον, 
το δημόσιο αποτελεί τον 
μεγαλύτερο δανειολήπτη 

της οικονομίας και ο πληθωρισμός μειώνει το κόστος εξυ-
πηρέτησης του χρέους. 

Δεύτερον, ο πληθωρισμός αυξάνει τόσο τα έσοδα από 
έμμεσους φόρους (π.χ. ΦΠΑ) όσο και τα έσοδα από τον 
φόρο εισοδήματος, διότι οι φορολογικές κλίμακες δεν τι-
μαριθμοποιούνται. Την ίδια στιγμή, το μεγαλύτερο τμήμα 
των δημόσιων δαπανών συνίσταται σε μισθούς και συντά-
ξεις οι οποίες, επίσης, δεν τιμαριθμοποιούνται. Ο υψηλός 
πληθωρισμός δημιουργεί πρόσθετο δημοσιονομικό χώρο, 
που επιτρέπει την αύξηση των δαπανών. Τα επιδόματα 
της κυβέρνησης είναι η επιστροφή ενός μέρους των πολύ 
αυξημένων εσόδων, λόγω της υπερφορολόγησης των κα-
ταναλωτών και των μικρομεσαίων επιχειρήσεων.

Τέσσερα είναι τα μεγάλα προβλήματα, που κυριαρχούν 
και τα οποία θα αποκαλυφθούν μετά τις εκλογές, κάτι που 
είδαμε και το 2009:

1. Ο υψηλός πληθωρισμός, με την υπερδιπλάσια ακρί-
βεια στα προϊόντα της λιανικής, αυτά που καταναλώνουν τα 
χαμηλά μεσαία στρώματα και τα χαμηλότερα εισοδήματα. 

2. Η συνεχώς μειούμενη αγοραστική δύναμη των παρα-
πάνω στρωμάτων, που εκτός από τον κίνδυνο φτωχοποίη-
σής τους, ακυρώνει κάθε προοπτική υψηλής ανάπτυξης και 
δημιουργίας θέσεων εργασίας. 

3. Η συνεχής άνοδος των επιτοκίων από την ΕΚΤ, για 
να αντιμετωπίσει τον πληθωρισμό, παρασύρει δυσανάλογα 
προς τα πάνω τα επιτόκια δανεισμού των επιχειρήσεων 
και των νοικοκυριών, γίνεται τροχοπέδη στην παραγωγική 
απορρόφηση των κονδυλίων του ΕΣΠΑ και του Ταμείου 
Ανάκαμψης, και είναι βέβαιο, πως μετά την άδικη διαχείρι-
ση των κόκκινων δανείων, μια νέα γενιά κόκκινων δανείων 
έρχεται. 

4. Η αποφασισθείσα ουσιαστικά, από την πρόσφατη 
Σύνοδο Κορυφής της ΕΕ, άμεση επιστροφή στην σκληρή 
δημοσιοοικονομική κανονικότητα του Συμφώνου Σταθερό-
τητας και Ανάπτυξης, παρά το αίτημα της χώρας μας για 
την διατήρηση της δημοσιονομικής χαλάρωσης, θα φέρει 
την νέα κυβέρνηση μπροστά σε μεγάλους δημοσιονομι-
κούς περιορισμούς.

Τα δεδομένα αυτά, εύκολα τεκμηριώνουν την εκτίμηση 
ότι, η οικονομία πατάει σε σάπια σανίδια και μετά τις εκλο-
γές, θα αποκαλυφτούν. 

Μήπως, όλα αυτά, μας θυμίζουν την διετία 2008-2009, 
και αυτά που αποκαλύφθηκαν μετά τις εκλογές του 2009.

Ειδικότερα για την Θεσσαλονίκη και την Κεντρική Μακε-
δονία:

Η Κεντρική Μακεδονία είναι σε συνεχή υποχώρηση, το 
περιφερειακό ΑΕΠ είναι το ένατο στις δεκατρείς περιφέρει-
ες, το κατά κεφαλήν εισόδημα είναι λιγότερο από το μισό 
από το αντίστοιχο της Αττικής, ενώ η μεταποιητική δραστη-
ριότητα έχει υποδιπλασιαστεί.

Έχουμε αργήσει σε όλους τους τομείς. 
Είναι επείγον και αναγκαίο ένα ειδικό χρηματοδοτικό 

πρόγραμμα για την Μητροπολιτική Περιφέρεια, ένα «ΕΣΠΑ 
μέσα στο ΕΣΠΑ» με εξασφαλισμένους πόρους από το 
ΕΣΠΑ, το Ταμείο Ανάκαμψης, το ΠΔΕ και ιδιωτικές επεν-
δύσεις.

Το σημερινό Υφυπουργείο Εσωτερικών για θέματα Μα-
κεδονίας-Θράκης, μας υποτιμά ως θεσμός, πρέπει να 
καταργηθεί.

Πρέπει να δημιουργηθεί ένα Υπουργείο Ανάπτυξης Μα-
κεδονίας-Θράκης, το οποίο σε συνεργασία με τις τρείς πε-

ριφέρειες και τους δήμους θα διαχειριστούν ενιαία 
τους πόρους. Αυτό αποτελεί μια ελπίδα, μιας ανά-
σχεσης της συνεχούς υποχώρησης της περιφέρει-
ας, ειδικά της περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας.

Η καθοδική πορεία της Θεσσαλονίκης μπορεί 
και πρέπει να αναστραφεί. Αξιοποιώντας τη γεω-
γραφική της θέση, την ιστορία, τις παραγωγικές 
και επιστημονικές υποδομές και το δυναμισμό των 
κατοίκων της μπορεί να διεκδικήσει και να πετύχει 
διακριτή θέση στον Ευρωπαϊκό χάρτη.

Αλλά πρώτα απ΄όλα πρέπει η πράσινη Θεσσα-
λονίκη να γίνει υπόθεση των πολιτών, ώστε Δη-
μοτικές αρχές, πολιτικοί εκπρόσωποι, οικονομικοί 
παράγοντες, πνευματικές ηγεσίες να συστρατευ-
θούν για τα γίνει πράσινο το αύριο της Θεσσαλο-
νίκης.
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ΟΜΙΛΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΠΑΙΔΙΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ

Ευχαριστίες
Το Δ.Σ. του Ομίλου προστασίας παιδιού Βέροιας ευχαριστεί θερμα :
1)Τον πρόεδρο του ΚΑΠΑ ΒΕΡΟΙΑΣ κύριο Αθανάσιο Δέλλα και την προιστα-

μένη κυρία Αθανασία Γιαμουστάρη για την άψογη συνεργασία και την στήριξη 
στη διεξαγωγή του αγώνα

2)Την ιστορική ομάδα των παλαιμάχων Λάρισας για την ευγενική προσφορά 
των 250 ευρω

3)Την κυρία Αλκηστις Καραφουλίδου για τη δωρεά του ΒΑΝΕR που χρησι-
μοποιήθηκε στην εκδήλωση και ήταν μία ευγενική προσφορά στη μνήμη του 
συζύγου της παλαίμαχου ποδοσφαιριστή της Βέροιας κύριο Δημοσθένη Καρα-
φουλίδη.

4) Τον κύριο Αντώνιο Νούσιο για την δωρεά μεγάλης ποσότητας γλυκών
5) Το Αιγές Αθλητικό Σωματείο Ατόμων με Αναπηρίες Ν.Ημαθίας, την Πρόε-

δρο κυρία Εφη Καραγιάννη και την κυρία Αθηνά Τζιούρτζια για την δωρεά χρη-
ματικού ποσού

6) Τον Ερυθρό Σταυρό και το παράρτημα Βέροιας, την Πρόεδρο κυρία Βιβή 
Δουλγέρογλου που μαζί με την ομάδα νοσηλευτών, παρευρέθηκαν και στήριξαν 
εθελοντικά την εκδήλωση 

Συγκέντρωση στη Βέροια 
για την Εργατική Πρωτομαγιά

Το Ν.Τ. ΑΔΕΔΥ Ημαθίας ανταποκρινόμενο στο κάλεσμα των Σωματείων  (Συνδικάτο Γάλακτος Τροφίμων & Ποτών Ημα-
θίας-Πέλλας, Σωματείο Ιδιωτικών Υπαλλήλων Ημαθίας-Πέλλας, Σωματείο Συνταξιούχων ΙΚΑ Βέροιας) για τη συγκέντρωση 
της Εργατικής Πρωτομαγιάς, αποφάσισε να συμμετέχει στη συγκέντρωση που θα γίνει τη Δευτέρα 1/5 στις 10:30 π.μ. στην 
Πλατεία Δημαρχείου Βέροιας.

Ο  φετινός  γιορτασμός της Πρωτομαγιάς,  για  τους εργαζόμενους  στο Δημόσιο  και  στον  Ιδιωτικό  Τομέα  αποτελεί  την  
αφετηρία  για  ενωτικούς  – αποφασιστικούς αγώνες με τους οποίους διεκδικούν:

•  Αυξήσεις  στους  μισθούς  μας,  άμεσα,  με  την  υπογραφή  συλλογικής σύμβασης,  τουλάχιστον  ίσες  με  την      αύ-
ξηση  του  ΑΕΠ  και  του πληθωρισμού

•  Κατάργηση της ασφαλιστικής εισφοράς αλληλεγγύης
•  Ξεπάγωμα του Μισθολογικού Κλιμακίου της διετίας 2016 – 17
•  Αφορολόγητο στις 12.000 ευρώ
•  Επαναφορά 13 ου – 14ου μισθού
•  Αύξηση  και  επέκταση  του  επιδόματος  επικίνδυνης  και  ανθυγιεινής εργασίας. Καμία περικοπή του.
•  Στήριξη  του  ΕΣΥ  με  γενναία  χρηματοδότηση. Μέτρα  υγιεινής  και ασφάλειας  στους  χώρους  εργασίας  και  στα  

σχολεία.  Μείωση  του αριθμού των μαθητών στο 1:15.
•  Όχι  στις  απολύσεις  και  στις  αναστολές  εργασίας  του  υγειονομικού προσωπικού.
•  Κατάργηση  του  Νόμου  Χατζηδάκη  (Ν4808/21) για  τα  εργασιακά, καθώς   και   κατάργηση   όλων   των   νόμων   

που   ιδιωτικοποιούν   την κοινωνική ασφάλιση.3
•  Προσλήψεις  μόνιμου  προσωπικού  για  να  καλυφθούν  τα  χιλιάδες οργανικά κενά που υπάρχουν στο Δημόσιο, ιδιαί-

τερα στους τομείς της Υγείας, της Παιδείας, της Κοινωνικής Ασφάλισης κ.ά.
•  Ταυτόχρονα,  λέμε όχι στις  ιδιωτικοποιήσεις  Δημόσιων  οργανισμών και φορέων.

Συλλυπητήριο μήνυμα 
Εκφράζω τα θερμά μου συλλυπητήρια στον Πρόεδρο της Κοινότητας Λου-

τρού κ. Αλέξανδρο Τζιμούλη, για την απώλεια της μητέρας του.
Αιωνία της η μνήμη.

 Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ
ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΚΥΡΙΝΗΣ

Συλλυπητήριο για το θάνατο της μητέρας του 
Αντιδημάρχου Αλεξάνδρειας, Στέφανου Δριστά

 Εκφράζω τα θερμά μου συλλυπητήρια στον φίλο και συνάδελφο, Αντιδήμαρ-
χο κ. Δριστά Στέφανο, για την απώλεια της αγαπημένης του μητέρας.

Ας είναι ελαφρύ το χώμα που θα τη σκεπάσει.
Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΓΚΥΡΙΝΗΣ

Ξεκινάει το πρόγραμμα 
καταπολέμησης κουνουπιών 

στο Δήμο Βέροιας
Ανακοινώνεται από το Δήμο Βέροιας ότι ξεκινά η εφαρμογή του προγράμματος 

καταπολέμησης κουνουπιών από τον ανάδοχο φορέα «ΑΠΕΝΤΟΜΩΤΙΚΗ ΓΙΑΝ-
ΝΙΤΣΩΝ - ΠΑΠΑΣΤΑΜΚΟΥ ΜΕΡΟΠΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.» στους οικισμούς του Δήμου. 
Το πρόγραμμα, που λειτουργεί συμπληρωματικά στο αντίστοιχο πρόγραμμα της 
Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, περιλαμβάνει επεμβάσεις προνυμφοκτονίας με 
ταυτόχρονη περιεστιακή ακμαιοκτονία σε ιδιωτικούς χώρους (βόθρους, αυλές κτλ), με 
χρήση εγκεκριμένων βιοκτόνων σκευασμάτων.

Για την τρέχουσα εβδομάδα 24-28/4/2023 το συνεργείο θα βρίσκεται στην Κοινό-
τητα Ν. Νικομήδειας της Δ.Ε. Απ. Παύλου, σύμφωνα με το παρακάτω πρόγραμμα: 

Οι «μεγάλοι ασθενείς», 
είναι η οικονομία και η κοινωνία

ΜέλλωνΓάμος
Γνω στο ποι εί ται σύμ φω να με το 

άρ θρο 1369 του Α στι κού Κώδικα ό τι:
Ο ΠΡΑΠΑΣ ΠΕΤΡΟΣ του Στεργίου 

και της Αναστασίας, το γένος Ασικίδου, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια 
και η ΧΑΤΖΙΔΟΥ ΣΥΜΕΛΑ του Ευστα-
θίου και της Ανθίας, το γένος Γκίλινα, 
που γεννήθηκε και κατοικεί στη Βέροια, 

πρόκειται να παντρευτούν με θρησκευτικό γάμο που θα 
γίνει στον Ιερό Ναό Αγ. Γεωργίου στο Κομνήνιο Ημαθίας.
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40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 29 Α-

πριλίου 2023 στον Ιερό Ναό 
Αγίων Αναργύρων Βέροιας 
40ΝΘΗΜΕΡΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ 
για την ανάπαυση της ψυχής 
του αγαπημένου μας υιού, α-
δελφού, εγγονού, ανηψιού και 
εξάδελφου

ΙΩΑΝΝΗ ΑΝΤ.
ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Οι γονείς, Τα αδέλφια, 
Ο παππούς, Η γιαγιά 

Η θεία, Ο θείος, Τα ξαδέλφια
Οι λοιποί συγγενείς

ΕΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 30 Α-

πριλίου 2023 στον Ιερό Ναό 
Αγίου Αθανασίου Βέροιας Ε-
ΤΗΣΙΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγα-
πημένου μας συζύγου, πατέρα 
και παππού

ΜΙΧΑΗΛ
ΦΙΛΙΠΠΑΚΗ

και καλούμε όλους όσοι τιμούν τη μνήμη του να προσέλ-
θουν και να ενώσουν μαζί μας τις δεήσεις τους προς το Θεό.

Η σύζυγος
Τα τέκνα, Τα εγγόνια

Οι λοιποί συγγενείς και φίλοι

Δεξίωση θα δοθεί στην αίθουσα Γαλήνη

ΚΗΔΕΙΑ
Κηδεύεται σήμερα Πέμπτη 27 

Απριλίου 2023 στις 11.00 π.μ. α-
πό τον Ιερό Ναό Αγίου Αθανασίου 
(Κοιμητήρια) Βέροιας η Φωτεινή 
Τιμ. Χατζηχρηστίδου, σε ηλικία 
76 ετών. 

ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΕΛΕΤΩΝ
ΚΥΠΡΑΙΟΣ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Οσοι Συμπολίτες μας έχουν φάρμακα που δεν χρει-
άζονται  και θέλουν   να τα  προσφέρουν στο  Γηροκο-
μείο Βέροιας  , το τηλέφωνο του Γηροκομείου Βέροιας 
είναι 2331024891.

Η κίνηση του Μητροπολίτη
Ο Σεβασμιώτατος 

Μητροπολίτης  Βεροίας, 
Ναούσης και Καμπανίας 
κ. Παντελεήμων: 

 Από 25 έως 29 Απρι-
λίου θα ηγηθεί της αντι-
προσωπείας της Ιεράς 
Μητροπόλεώς μας για 
την τελετή της Αγιοκατα-
τάξεως του πνευματικού 
του πατρός, Οσίου Γερα-
σίμου του Υμνογράφου, 
που θα πραγματοποι-
ηθεί στο πάνσεπτο Οι-
κουμενικό Πατριαρχείο 
στην Κωνσταντινούπο-
λη από την Α. Θ. Π. τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη 
κ.κ. Βαρθολομαίο και την 
περί αυτού Ιερά Σύνοδο.  

ΙΕΡΟ ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑ 
ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΟΥΜΕΛΑ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
 ΙΕΡΩΝ 

ΑΚΟΛΟΥΘΙΩΝ
Σάββατο 29 Απριλίου το εσπέρας στις 7 ο Εσπερι-

νός.
Κυριακή 30 Απριλίου 08.00-10.45 πμ. Ορθρος και 

Θεία Λειτουργία
Τρίτη 2 Μαϊου το εσπέρας στις 7 Εσπερινός και Πα-

ράκλησις στην Υπεραγία Θεοτόκο.
Παρασκευή 5 Μαΐου  (Αγίας Μεγαλομάρτυρος Ειρή-

νης) 08.00-10.00 πμ Ορθρος και Θεία Λειτουργία
Σάββατο 6 Μαϊου εσπέρας στις 7 Εσπερινός.
Κυριακή 7 Μαϊου 08.00-10.45 πμ Ορθρος και Θεία 

Λειτουργία.
Τρίτη 9 Μαϊου στις 7 εσπερινός και Ιερά Παράκλη-

σις στην Υπεραγία Θεοτόκο.
Τετάρτη 10 Μαϊου (της Μεσοπεντηκοστής) 08.00-

10.00 πμ Ορθρος και Θεία Λειτουργία.
Σάββατο 13 Μαϊου το εσπέρας στις 7 Εσπερινός.
Κυριακή 14 Μαϊου 08.00-10.45 πμ Ορθρος και Θεία 

Λειτουργία
Τρίτη 16 Μαϊου εσπέρας στις 7 Εσπερινός και Ιερά 

Παράκλησις στην Υπεραγία Θεοτόκο.
Κάθε απόγευμα τελείται η ακολουθία του Εσπερι-

νού.

Απονομή 
τιμητικών διακρίσεων 

από τον σύλλογο
 «Η ΑΓΑΠΗ»

Το Δ.Σ του Συλλόγου  Εθελοντών Αιμοδοτών «Η ΑΓΑΠΗ» 
σας προσκαλεί στην εκδήλωση για την απονομή τιμητικών δι-
ακρίσεων, σε συνεργασία με το Υπουργείο Υγείας,  η οποία θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 7 Μαΐου 2023 και ώρα 13:00 
στον πολυχώρο «Sala Ελία»

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ:
13:00 Απονομή Επαίνων
14:00 Φαγητό & χορός
 Τιμή εισόδου 18 ευρώ. Περιλαμβάνεται πλήρες μενού.

Με εκτίμηση για το Δ.Σ.
 Η Πρόεδρος  Η Ταμίας

 Καδόγλου Ευτυχία   Ευτηριάδου Αναστασία 

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΦΕΔΡΩΝ 
ΑΞΙΩΜΑΤΙΚΩΝ Ν.ΗΜΑΘΙΑΣ

Εκδρομή στα 
Οχυρά Ρούπελ

   Στις 14 Μαΐου 2023 θα γίνει αναπαράσταση της Ηρωικής 
Μάχης των ΟΧΥΡΩΝ του ΡΟΥΠΕΛ.

   Είναι η μάχη που καταγράφτηκε στην παγκόσμια Ιστο-
ρία ως μια από τις ηρωικές του Β΄. Παγκοσμίου. Η μάχη που 
ολοκλήρωσε το σάλπισμα προς τον Ελεύθερο Κόσμο ότι  οι 
σιδερόφρακτες ορδές του Φασισμού (28 Οκτωβρίου 40) και ( 
6 Απριλίου 1941 Ρούπελ) δεν είναι άτρωτες, όσες γρήγορες 
κατακτήσεις κι αν κατέγραψαν στην κεντρική Ευρώπη. ( Εδώ 
είναι Βαλκάνια).

   Ο ηρωισμός του Ελληνικού Στρατού που ο ποιητής μας 
λέγει  μετριέται με το πύρωμα της καρδιάς και της ψυχής στο  
να υπερασπίζεται αξίες ζωής , παγκόσμιες ιδέες, ελευθερία και 
ανεξαρτησία του πάτριου εδάφους, έδωσε την δυνατότητα στον 
Πατέρα της Νίκης του Β΄. Παγκοσμίου πολέμου Πρωθυπουργό 
της Αγγλίας στρατηγό Ουίνστον Τσώρτσιλ να αναφωνήσει : << 
οι Έλληνες δεν πολεμούν σαν Ήρωες αλλά οι ΗΡΩΕΣ πολε-
μούν σαν ΕΛΛΗΝΕΣ>>.

   Η απαράμιλλη αγωνιστικότητα και η αυταπάρνηση των 
υπερασπιστών  των οχυρών του Ρούπελ στον αγώνα για τα 
ιερά και τα όσια της Πατρίδας, ανάγκασαν τους κατακτητές 
να αποδώσουν τιμές στους ηρωικά αγωνιζόμενους Έλληνες 
στρατιώτες και να ζητήσουν κατάπαυση του πυρός, διότι πλέον 
επήλθε συνθηκολόγηση και η συνέχιση της υπεράσπισης του 
Πάτριου Εδάφους κατέστη ανώφελη. 

   Καθήκον και υποχρέωση κάθε ελεύθερου πολίτη  να γίνει  
μύστης της αναπαράστασης της ηρωικής Μάχης των Οχυρών 
του Ρούπελ, αποδίδοντας τιμή και δόξα στους σύγχρονους 
ήρωες της Πατρίδας μας.

  Το διοικητικό Συμβούλιο του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωμα-
τικών του Ν. Ημαθίας προτίθεται, ως ελάχιστη συμβουλή,  να 
οργανώσει εξόρμηση – προσκύνημα στις Σέρρες την Κυριακή 
14 Μαΐου 2023 για την αναπαράσταση της μάχης των οχυρών 
του Ρούπελ.

   Όσοι επιθυμούν να συμμετάσχουν μπορούν να επικοινω-
νούν με τα μέλη του συνδέσμου μας:

 Α.- Καρανάσιο Οδυσσέα τηλ. 6989992444 και
 Β.- Νικολάου Κωσταντίνο τηλ.6972828625  μέχρι την 

10/05/2023.
   Είναι αυτονόητο ότι η εκδρομή μπορεί να πραγματοποιη-

θεί αν  συμμετάσχουν τουλάχιστον 40 άτομα για πλήρωση ενός 
λεωφορείου.

   Το συνολικό κόστος του δρομολογίου δεν θα υπερβαίνει 
τα εξακόσια (600) ευρώ.

Για το Σ.Ε.Α.Ν. Ημαθίας     
   Ο Πρόεδρος       Χρήστος Φράγκος
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Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας
Περιφερειακή Ενότητα Ημαθίας

Τηλ. κέντρο   23313 50100
Γραφείο Αντιπεριφερειάρχη   23313 50102
Πυροσβεστική    23310199,23310 68400
Νοσοκομείο κέντρο  23313 51100
Νοσοκομείο πληροφορίες  23313 51210
Νοσοκομείο ραντεβού  23313 51400
ΕΚΑΒ  166 
ΔΕΥΑΒ 2331078.824
ΔΕΥΑΒ Βλάβες 2331021.814 
ΔΕΔΔΗΕ (βλάβες) από σταθερό 11500 & 1
ΔΕΔΔΗΕ (λοιπές υπηρ.) 2331074800  
ΟΤΕ Βλάβες  121 κλήση από σταθερό 
ΟΤΕ Βλάβες 13888 κλήση από κινητό
ΚΤΕΛ (Υπεραστικά)  2331022.342
ΚΤΕΛ  14505  
ΚΤΕΛ (Αστικά)  2331022.282  
ΟΣΕ  2331024.444  
ΕΛΤΑ 23310 20664
ΡΑΔΙΟΤΑΞΙ  2331062.555 - 2331062.666  
ΤΑΞΙ (πιάτσα ΚΤΕΛ) 23310-75151
ΔΟΥ ΒΕΡΟΙΑΣ (Γραμματεία) 23313 53124
 23313 53125
ΤΕΛΕΤΩΝ Γ. ΚΟΥΡΕΑ 2331074222
ΓΗΡΟΚΟΜΕΙΟ 2331024891, 2331023322
Α’ ΚΑΠΗ  2331028.664  
Β’ ΚΑΠΗ  2331021.286
Δασαρχείο Βέροιας 231330-9636 έως 9640
και 231330-9642 έως 9650
Δ/νση Δασών  2331026385, 26394
Δ/νση Υγείας-Πρόνοιας 23310 78296, 78297
Τμήμα Συγκοινωνιών:  2331353416, 7
Τελωνείο  2331072.256  
Ιδιωτικό ΚΤΕΟHELLAS
(Πολυκλαδικά Λύκεια)  2331060.066
Ι δ ι ω τ ι κ ό  Κ Τ Ε Ο  Β έ ρ ο ι α ς  ( Μ α κ ρ οχώ ρ ι )              

2331043.333
Β’Σ.Σ. τηλ. κέντρο  2331032.611
Στρατολογικό Γραφείο   2310894.463,
  2310894.562  
ΟΑΕΔ  2331026.888  
Οργ. Εργατικής Κατοικίας  2331073.353
Εθν. Οργαν. Πρόνοιας 2331096.342  
ΤΟΕΒ  2331024.669  
"Πρωτοβουλία για το παιδί" 2331072.303
(Κέντρο αναφοράς περιστατικού)
Δημ. Βιβλ Ζωγιοπούλου» 2331024.879  
Αλσος Παπάγου  2331072.654  
I. Mητρόπολη  2331022270
ΔΗΠΕΘΕ  2331078140
ΚΕΠΑ (ΧΩΡΟΣ ΤΕΧΝΩΝ) 2331078100
Οδική Βοήθεια 
HELLAS SERVICE  2331060919
Οδική Βοήθεια EXPRESS SERVICE  1154
Οδική Βοήθεια INTERAMERICAN  168

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΔ/ΝΣΗΗΜΑΘΙΑΣ
Τηλεφωνικό κέντρο: 2331440800
Διευθυντής:  2331072.222, 76.615

Α’ Υποδ/ντής:  2331020.240, 76.612
Β’ Υποδ/ντής:  2331076.611
Υπασπιστής:  2331440810
Κέντρο Άμεσης Επέμβασης:     100  

ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΤΜΗΜΑΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής: 2331070.655, 2331076.645
Υποδιοικητής:  2331076.642
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440840
Γραμματεία:  2331076.646, 2331076.647
Διαβατήρια:  2331440820
Ταυτότητες: 2331076659

ΤΜΗΜΑΑΣΦΑΛΕΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331070.588, 2331076.655
Υποδιοικητής:  2331076.658
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440860
Γραμματεία:  2331076.656
Γραφείο Αλλοδαπών:  2331440879
Γραφείο Ταυτοτήτων: 2331440870

ΤΜΗΜΑΤΡΟΧΑΙΑΣΒΕΡΟΙΑΣ
Διοικητής:  2331071.071, 2331076.665
Υποδιοικητής:  2331076.667
Αξ/κός Υπηρεσίας:  2331440880
Γραμματεία:  2331076.663
Γραμ. (Μοτοποδήλατα): 2331440890
Τμήμα Συνοριακής Φύλαξης Γεωργιανών 2331098000

Δήμος Βέροιας Δημοτική Ενότητα Βέροιας
Γραφείο Δημάρχου: 2331350505
Αντιδήμαρχος Ανάπτυξης και Οικονομικών: 2331350632
Τμήμα Καθαριότητας-Ανακυκλώσιμων υλικών  

2331350634, 2331350595
Τμήμα Πράσινου-Δασών 2331350606
Αντιδήμαρχος Καθαριότητας: 2331350618
Αντιδήμαρχος Παιδείας: 2331353511
Πρόεδρος Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350536
Γραφείο Δημοτολογίων: 2331350550
Γραφείο Ληξιαρχείου: 2331350546
Γραφείο Δημοτικού Συμβουλίου: 2331350529
Γραφ Αδειών Καταστημάτων: 2331350564
Κ.Ε.Π.: 2331350000
Δημοτική Αστυνομία 2331350610

Δήμος Νάουσας  Δημοτική Ενότητα Νάουσας
Δημαρχείο:  2332 3 50300
Fax:  2332 0 24260
ΚΕΠ:  2332 3 50000 , 2332 3 50011 , 
2332 3 50015 , 2332 3 50016 

Δήμος Αλεξάνδρειας
Δημαρχείο Αλεξάνδρειας:  2333 3 50100
Δημοτολόγιο 23333 50150
Ληξιιαρχείο 23333 50130
Πρωτόκολλο 23333 50151
Διεύθυνση Διοικ. Υπηρεσιών 23333 50144
Γραφείο Προσωπικού 23333 50122
Γραφείο Δημ. Συμβουλίου 23333 50142

Χρήσιμα Τηλέφωνα

ΤοΑστικόΚΤΕΛΒεροίας ενημερώνει το επιβατικό κοινόπωςστοπλαίσιο του νέου
lockdownτροποποιούνταιταδρομολόγιαόλωντωνσυγκοινωνιακώνγραμμών.Ταδρομο-
λόγιατωνλεωφορείωναπότην17Νοεμβρίου2020διαμορφώνονταιωςεξής:

Πρόγραμμα Αστικών Βέροιας
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ δυόροφη 

οικοδομή από 100 τ.μ. 

ισόγειο κατάστημα και 

100 τ.μ. διαμέρισμα, 

στο δρόμο προς Αγ. 

Γεώργιο σε οικόπεδο 

2.315 τ.μ. Τιμή λογική. 

Τηλ.: 6971 706894.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην α-

ντικειμενική αξία δια-

μέρισμα 1ου ορόφου 

επί της οδού Σταδίου 

(μετά τη γέφυρα προς 

Εργοχώρι) εμβαδού 78 

τ.μ., έτους κατασκευής 

1975, χρήζει ανακαίνι-

σης. Τηλ: 2331021523

ΠΑΝΟΡΑΜΑ πωλεί-

ται διαμέρισμα 104 τ/.μ. 

καθαρά, 1ος όροφος, 

ανακαινισμένο, μεγάλα 

μπαλκόνια, θέα. Τηλ.: 

6974 207972.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 

209 τ.μ., συντελεστής δό-

μησης 1,2, Διογένους με 

Πιερίδων Μουσών γω-

νία, Βέροια. Τηλ.: 2331 

300901, 6944 555197.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΚΑΡΣΟΝΙΕΡΕΣ-

ΓΚΑΡΑΖ-ΟΙΚΟΠΕΔΑ-

ΧΩΡΑΦΙΑ

ΕΝΟ Ι Κ Ι Α ΖΕ ΤΑ Ι 

γκαρσονιέρα, 1ος όρο-

φος, Ανοίξεως 52. Πληρ. 

τηλ.: 6945 852826.

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ

ΧΩΡΩΝ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ  στο 

Σέλι Ημαθίας (Κάτω 

Βέρμιο), πολυχώρος 

με καφέ-ψησταριά, δω-

μάτια, αυλή και  βοη-

θητικούς χώρους, στην 

κεντρική πλατεία του 

χωριού. Πληροφορίες 

τηλ. 6945931427.

ΠΡΟΣΦΕΡΟΥΝ

ΕΡΓΑΣΙΑ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος 

να εργαστεί ως βοηθός 

οδοντίατρου. Απαραίτητη 

γνώση Η/Υ, καλή γνώση 

Αγγλικής γλώσσας. Θα 

προτιμηθούν οι έχοντες 

προϋπηρεσία στο χώρο 

της υγείας. Τηλ. επικ.: 

6946 145626.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα, Βερμίου 16, με 4 
δωμάτια, σαλόνι, κουζίνα, στον 4 όροφο, δια-
μπερές, μπρος-πίσω μπαλκόνια. Πληρ. τηλ.: 
6948 260179 & 23310 63267.

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ

ΩΡΟΛΟΙ Μεζονετα εξαιρετικη ανεξαρτητη με γκαραζ,αποθηκη 
82000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ!
ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΟΥΣ Παραδοσιακο, ισογειο 27+οροφος 54 τ.μ 60000€
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ διπλα Διαμερισματα διαμπερη  170 τ.μ και 
130 τ.μ του 80΄Τιμη
ΑΝΟΙΞΕΩΣ κοντα στο Μουσειο Μονοκατοικια 75+75 τ.μ  με 
οικ.200 τ.μ 50000€
Π.ΛΥΚΟΓΙΑΝΝΗ 56 τ.μ  μονοκατοικια παλια με οικ.2400τ.μ 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ 19000€
ΠΙΕΡΙΩΝ πλησιον οικ.170 τ.μ+παλαια Μον/κια  54 τ.μ ΕΥΚΑΙ-
ΡΙΑ 29000€Τωρα 25000
ΠΙΕΡΙΩΝ πανω Διαμερισμα του 2005 2ΔΣΚ 1ος 92 τ.μ-γκαραζ 
αριστο 120000€
ΜΠΟΤΣΑΡΗ 87 τ.μ 2ΔΣΚ  ΑC Ημ/γειο με μπαλκονι 25000€
ΒΙΛΛΑ 350τ.μ Δ/ση Νοσοκομειου με 2,5στρ. κηπο 340000€
ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 4ος καινουριο 113 τ.μ ημιτελες 95000€ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ πανω από Πιεριων με οικοπ.340 τ.μ 95000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ-MONOKATOIKIΩΝ
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ Κεντρο3ΔΣΚ ανωγειο  100τ.μ +ισογειο με 
αυλη 450€ 
ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ130 τ.μ 3ΔΣ-Κ 3ος χ.ασανσερ Θερμ/τες 
κοπλαμ,300€
ΓΑΛΑΞΙΑΣ Μονοκατοικια ημιυπογεια ανακαινισμενη 240€
ΚΑΡΑΒΑΓΓΕΛΗ 2ΔΣΚ 3ος χωρις ασανσερ κοπλαμ με σομπα 220€

ΠΩΛΗΣΕΙΣ-ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΟΙΚΟΠΕΔΩΝ-
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΩΝ

Αγ.Γεώργιο,Λαζοχώρι,Λυκογιαννη,Φυτειά,Κουμαρια-
Ν.Νικομήδεια ,Αγ.Μαρινα,Μονοσπιτα,Μαρινα,Μελικη
ΠΟΛΥΧΡΟΝΟ .450 τ.μ με αδεια  50 τ.μ, Θεα Θαλασσα 1650 
από παραλια25000€
ΣΑΡΑΝΤΟΒΡΥΣΣΕΣ 2,5 ΣΤΡ. κτημα με νερο κι ρευμα πλησιον 12000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ Πανοραμικο οικ. 700τ.μ ΕΥΚΑΙΡΙΑ 22000€
ΒΑΡΒΑΡΕΣ επαγγελματικος χωρος 400τ.μ με 2500 τ.μ οιοπε-
δο 80000€
ΑΓ.ΓΕΩΡΓΙΟΣ 15 Τ.Μ αγρος Συκιες, κοντα στο αναχωμα 
16000€ 
ΑΓ.ΑΝΑΡΓΥΡΟΙ πλησιον οροφ/μερισμα 100 τ.μ χ.ασανσερ3ΔΣ-Κ 
ΠΡΟΣ ΑΓΙΟ ΓΕΩΡΓΙΟ οικοπεδ/φο-βιομηχανικο σε ασφαλτο 
7500τ.μ 30000€

ΡΑΧΙΑ κτημα 3200 τ.μ με νερο και ροδακινα σε παραγωγη 
12000€
ΣΑΛΑΜΙΝΟΣ  οκοπεδο με σ.δ 0,8 ι 380 τ.μ σε τιμη ευκαι-
ριας16000€
ΛΑΖΟΧΩΡΙ  κοντα στις Σ.Γραμμες 4 στρ  χερσο 12000€
ΜΕΛΙΚΗ 17 στρ.με γεωτρηση κ δικτυο 34000€
ΖΕΡΒΟΧΩΡΙ 32 Στρεμ.64000€
ΚΑΔΜΟΥ οικοπεδο 300τ.μ κτιζει 400 τ.μ με θεα προς μπαρ-
μπουτα 100000€
ΠΡΟΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 4000τ.μ οικ.αρτιο 0,4 με θεα 200000€
ΔΙΑΒΑΤΟΣ 8 στρ με ροδακινιες σε ασφαλτο, ΜΕ ΒΑΝΕΣ   
20000€
ΚΑΤΩ ΑΠΟ ΕΛΗΑ 2 στρ. σ.δ. 02 150000€ 1στρ. 100000€ 
ακλειστα

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ-ΓΡΑΦΕΙΩΝ-
ΕΠ. ΧΩΡΩΝ –ΓΚΑΡΑΖ

ΕΜ.ΠΑΠΠΑ καταστημα 40τ.μ  ευκαιρια  25.000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ Γραφειο 32 τ.μ μικτα ανακαιν. γινεται στου-
ντιο 28000€
ΓΚΑΡΑΖ Κλειστο 18 τ.μ στα παπακια 7000€
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 50 τ.μ γκαραζ διαμπερες καταλληλο κ για κατοικια 
18000€
           

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ-ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩN
ΠΡΩΗΝ ΦΟΥΡΝΟΣ κοντα στα Αστικα 100τ.μ+υπογ120 με 
πελατεια αξιολογη 400€
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ Υπαπαντη 65 τ.μ +παταρι με μεγαλη βιτρινα 400€
ΜΙΑΟΥΛΗ Γραφειο ισογειο 35 τ.μ ανακαιν.150€
ΙΑΤΡΕΙΟ  7- ΧΩΡΟΙ ΕΤΟΙΜΟ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΣΤΑ ΚΤΕΛ 450€
ΑΣΤΙΚΑ πρωην Καφενειο με υπαρχουσα πελατεια 7000€ 
ενοικιο 300€
ΕΔΕΣΣΗΣ 45τ.μ κοντα στα Αστικα 200€
ΚΕΝΤΡΟ καταστηματα –αποθηκες40 τ.μ κ 25 τ.μ  120€ κ 200€ 
αντιστοιχα.
ΠΕΡΙ-ΜΕΤΡΙΚΑ της πόλης Περ/κη οδος 200τ.μ 300€
ΣΥΣΚΕΥΑΣΤΗΡΙΟ ΣΕ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΜΕ ΘΑΛΑΜΟΥΣ-ΨΥΓΕΙΑ 
στην Βεροια 4000€
Μ.ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ .καταστημα 150+150+100 1800€
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΙΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡ.78 τ.μ +παταρι 35 τ.μ 250€

ΔΗΛΩΣΤΕ ΣΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΜΑΣ
ΧΩΡΙΣ ΔΙΣΤΑΓΜΟ ΤΟ ΑΚΙΝΗΤΟ ΣΑΣ,

ΠΡΟΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ Ή ΑΜΕΣΗ ΠΩΛΗΣΗ

Πωλείται μονοκατοικία 85μ²  με μεγάλο οικόπεδο 
στην Καστανιά
Πωλείται Διαμέρισμα 75μ2 2Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 110μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο κέντρο
Ενοικιάζεται Πλήρως Επιπλωμένο Διαμέρισμα 
1Δ,Σ-Κ, WC στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 88μ2 2Δ,Σ-Κ,WC στην 
Καλλιθέα
Ενοικιάζεται κατάστημα 150μ2 στο κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 112μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στη Βίλλα 
Βικέλα
Πωλείται Κατάστημα 38μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 500μ2 στο κέντρο της Βεργίνας
Πωλείται Διαμέρισμα 55μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Οικόπεδο 4.000μ2 στο Λοζίτσι
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 45μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Οικόπεδο 320μ2 στο Εργοχώρι
Πωλείται Μονοκατοικία 135μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Μονοκατοικία 250μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 65μ2 1Δ,Σ,Κ,WC στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 45μ2 πλήρως Ανακαινισμένο 
και Επιπλωμένο στο Κέντρο της
Θεσσαλονίκης
Πωλείται Αγρός 4.000μ2 στην Αγία Μαρίνα
Πωλείται Αγρός 20.000μ2 στην Αγία Μαρίνα

Ενοικιάζεται Γραφείο 45μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Γραφείο 25μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Διαμέρισμα 120μ2 3Δ,Σ,Κ,WC στο Κέ-
ντρο της Νάουσας
Πωλείται Διαμέρισμα 60μ2 στην Αγία Παρασκευή
Πωλείται Διαμέρισμα 115μ2 στην περιοχή Παπάγου
Πωλείται Διαμέρισμα – Γραφείο 78μ2 στο Κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Μονοκατοικιών 
50μ2 έκαστη στο Σέλι.
Πωλείται κατάστημα 95μ2 στο Κέντρο
Ενοικιάζεται Διαμέρισμα 95μ2 2Δ,Σ,Κ, στο κέντρο
Πωλείται Αυτόνομο Κτίριο Δύο Διαμερισμάτων με 
Αποθήκες, Πιλωτή κλπ, στη Βίλα Βικέλα.
Ενοικιάζεται Αυτόνομο Κτίριο – Κατάστημα 60μ2 
ισόγειο, 60μ2υπόγειο και 60μ2 όροφος στο
Κέντρο.
Πωλείται Αγρός 30.000μ2 στη Βεργίνα.
Πωλείται ΑγροΟικόπεδο 4.000μ2 στο Κομνήνιο
Πωλείται Αγροοικόπεδο Παραπλεύρως της Εγνα-
τίας Οδού
Ενοικιάζεται Επιπλωμένο Διαμέρισμα 2Δ,Σ,Κ,WC 
στον Προμηθέα.

Για περισσότερα ακίνητα
και πληροφορίες, επισκεφθείτε μας στο

www.prwtogeros.gr

ΘΕΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΧΗΜΙΚΟΣΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ ΑΕ, η οποία εδρεύ-

ει στη Βέροια και δραστηριοποιείται στο χώρο 
των κονσερβοποιημένων φρούτων και στην 
χυμοποίηση,  επιθυμεί να προσλάβει XHMIKO
MHXANIKO.

Προσόντα
•Πτυχίο ΑΕΙ Χημικού Μηχανικού.
•Προϋπηρεσία σε βιομηχανικές μονάδες 
(θα εκτιμηθεί ειδικότερα σε κονσερβοποιία)
•Γνώση της Αγγλικής γλώσσας.
•Καλή γνώση Η/Υ.
•Ικανότητα συνεργασίας και ομαδικότητας.
•Ικανότητα εντοπισμού και επίλυσης των προ-

βλημάτων.
Αρμοδιότητες
•Ευθύνη για την εύρυθμη λειτουργία της πα-

ραγωγής σύμφωνα με τις προδιαγραφές της Ε-
ταιρίας.

•Βελτιστοποίηση της παραγωγικής διαδικασίας 
όπου αυτό είναι εφικτό.

•Προετοιμασία όλων των απαραίτητων αναφο-
ρών προς τη Διοίκηση της Εταιρίας. 

•Επίβλεψη και οργάνωση του προσωπικού 
στο τμήμα παραγωγής.

Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται είτε να 
προσκομίσουν βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία 
της εταιρίας (Σιδ. Σταθμός Βέροιας) είτε να απο-
στείλουν βιογραφικό σημείωμα στο email: hr@
aqf.gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:2331023774&
2331026974

ΘΕΣΗΕΡΓΑΣΙΑΣ:ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟΣ
Η εταιρεία ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ A.Ε, η οποία εδρεύει 

στη Βέροια και δραστηριοποιείται στο χώρο των 
κονσερβοποιημένων φρούτων και στην χυμοποί-
ηση,  επιθυμεί να προσλάβει ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΟ.

Απαραίτητα προσόντα:
•Άδεια Τεχνίτη Ηλεκτρολόγου Α’ Ειδικότητας
Αρμοδιότητες
•Συντονισμό και υποστήριξη Ηλεκτρολογικών 

θεμάτων
•Επιδιόρθωση βλαβών 
•Προληπτική συντήρηση
•Νέα τεχνικά έργα
Η εταιρεία προσφέρει:
•Εργασία σε ένα σύγχρονο και δυναμικά ανα-

πτυσσόμενο περιβάλλον
•Σταθερή και μόνιμη απασχόληση
Οι ενδιαφερόμενοι παρακαλούνται να προ-

σκομίσουν βιογραφικό σημείωμα στα γραφεία της 
εταιρίας (Σιδ. Σταθμός Βέροιας) είτε να αποστεί-
λουν βιογραφικό σημείωμα στο email: hr@aqf.
gr, υπόψη Διεύθυνσης Προσωπικού.

Πληροφορίεςστοτηλέφωνο:2331023774&
2331026974

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο 
με γνώσεις Λογιστι-
κής και Μισθοδοσί-
ας. Πληρ. τηλ.: 6932 
245383.



ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) σερβιτό-

ρος ή σερβιτόρα, 2) ψητάς ή 

βοηθός κουζίνας και άντρας 

για διάφορες δουλειές (όπως 

κούρεμα χόρτου, καθαριότητα 

κλπ)  σε εστιατόριο στη Νάου-

σα. Πληρ. τηλ, 6983430266 

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρολογος ή 

βοηθός ηλεκτρολόγου για εργα-

σία σε τεχνική εταιρια στην Βε-

ροια για μόνιμη θέση.Προϋπη-

ρεσία θα εκτιμηθεί. Τηλ επικοι-

νωνίας 6944865222 κ Γιώργος.

ΗΜεταφορικήΕταιρίαΝΕΟΣ

ΙΚΑΡΟΣ ζητεί οδηγό με δίπλω-

μα Ε  ́κατηγορίας. Προϋπηρεσία 

ευπρόσδεκτη. Τηλ επικοινωνίας 

23310 22022 & 23310 67997.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο για εργα-

σία έως 30 ετών σε κατάστη-

μα εστίασης (στο κέντρο της 

Βέροιας) για service και βοη-

θός κουζίνας. Πληροφορίες, 

6977 588855, 6973 653987.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για 24ω-

ρη φροντίδα ηλικιωμένης στο 

Ταγαροχώρι Ημαθίας. Πληρ. 

τηλ.: 23310 71653 & 6984 

427753.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός ΤΑΞΙ με 

ειδική άδεια από επιχείρηση 

στη Βέροια για πλήρη απα-

σχόληση. ΖΗΤΕΙΤΑΙ Μηχα-

νικός & Ηλεκτρολόγος αυτο-

κινήτων από επιχείρηση στη 

Βέροια για πλήρη απασχόλη-

ση. Τηλέφωνα επικοινωνίας 

23310 71553 & 23310 62900, 

ώρες επικοινωνίας 9.30 με 

18.30 & email: nkakaris@

hotmail.gr

ΖΗΤΟΥΝ ΕΡΓΑΣΙΑ

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη φύ-

λαξη και περιποίηση ηλικιω-

μένων. Τηλ.: 6945 738276 κα 

Βέτα.

ΚΥΡΙΑ αναλαμβάνει τη 

φροντίδα και περιποίηση ηλι-

κιωμένων για 24 ώρες. Πληρ. 

τηλ.: 6993 678697.

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ

ΚΥΡΙΟΣ αναζητά για γνω-

ριμία κυρία έως 55 ετών. 

Πληρ. τηλ.: 6984 040769.
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρολόγοι εγκαταστάσεων, για μόνιμη α-
πασχόληση. Αποστολή βιογραφικών στο e-mail: tsiapanitis@
yahoo.gr και τηλ.: 6974 908278.

Η εταιρεία «ΚΟΡΜΟΣΕΜΠΟΡΙΚΗ» με έδρα στην νέα πε-
ριφερειακή οδό Βέροιας-Ναουσας ζητάει για άμεση πρόσληψη 
Αποθηκαριο - Οδηγό.

Προϋποθέσειςεργαζόμενου:
Απολυτήριο λυκείου
Δίπλωμα Β κατηγορίας
Ηλικία 22-30 ετών

Αποστολήβιογραφικούkormosemp@gmail.com
Διευκρινίσειςτηλέφωνο2331062222

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες / εργάτριες για το Συσκευαστή-
ριο .Α.Σ. «ΗΦΑΙΣΤΟΣ» στο Διαβατό Ημαθίας. Επίσης ζη-

τούνται οδηγός Γ’ & Δ’ κατηγορίας. Πληροφορίες στο τηλέφωνο 
23310 44445, 6974761656.

Η εταιρεία ΝΙΚΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Ε  με έδρα τον Τρίλοφο Βέροι-
ας και αντικείμενο την ψύξη -τυποποίηση και επεξεργασία φρού-
των ζητά να προσλάβει άμεσα  για μόνιμη απασχόληση 

Έναν (1) Ψυκτικό -  Ηλεκτρολόγο Βιομηχανικών
Εγκαταστάσεων  με πτυχίο Τ.Ε.Ι  ή  Ι.Ε.Κ με 3ετή
τουλάχιστον προϋπηρεσία σε αντίστοιχη θέση

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν  να καταθέσουν  Βιογραφικό 
Σημείωμα   στα γραφεία της επιχείρησης στον Τρίλοφο Βέροιας 
,κατά τις εργάσιμες ώρες και ημέρες  ή να το αποστείλουν ηλε-
κτρονικά στην διεύθυνση: nikougiorgos001@yahoo.gr

Τηλέφωνo επικοινωνίας: 23320-42298 

Από την ΑΛΜΗ ΑΒΕΕ, εταιρία με παρουσία 25 ετών στον τομέα της 
μεταποίησης αγροτικών προϊόντων - παραγωγής ειδών διατροφής και 
με συνεχή σταθερά ανοδική πορεία στην ελληνική και διεθνή αγορά, 
ZHTOYNTAI γιααπασχόληση στη μονάδα παραγωγής της που βρίσκε-
ται στο 5ο χλμ Αλεξάνδρεια – Κρύας Βρύσης:

ΒΟΗΘΟΙ ΧΗΜΕΙΟΥ
Αντικείμενο:
•Εργασίες ποιοτικού ελέγχου σε Χημικά Εργαστήρια του εργοστασίου 

και επι των γραμμών παραγωγής.
Προσόντα:
•Εμπειρία εργαστηριακή – ή άλλη – σε βιομηχανία – κατά προτίμηση 

Τροφίμων – είναι επιθυμητή
•Προσαρμοστικότητα και πνεύμα συνεργασίας και ομαδικότητας
•Επάρκεια σε γνώσεις και χειρισμό Η/Υ
•Καλή γνώση Αγγλικής Γλώσσας είναι επίσης επιθυμητή.
Οι ενδιαφερόμενοι / ενδιαφερόμενες μπορούν να καταθέτουν αιτήσεις 

στην έδρα της εταιρείας.
Αιτήσεις- βιογραφικά σημειώματα μπορούν  να αποστέλλονται επίσης 

στο email hr@almifoods.gr
Πληροφορίες – τηλέφωνο επικοινωνίας: 233 3027800

ΚΩΔ.ΑΓΓΕΛΙΑΣ:ΧΗΜ_202304

O όμιλος επιχειρή-
σεων Bikas Group, με 
έδρα την Βέροια και 
παρουσία σε όλη την 
Ελλάδα, αναζητεί Α-
ποθηκάριοΨυγείου 
για πλήρη απασχόλη-
ση στην Βέροια.

Επιθυμητά Προ-
σόντα:

• Προϋπηρεσία 
τουλάχιστον 3 ετών 
σε αντίστοιχη θέση, 
ιδανικά σε συναφή 
κλάδο

• Γνώση εφαρμογών ERP
• Γνώση Microsoft Office
• Γνώση Αγγλικών

Η εταιρία προσφέρει:
Μόνιμη και πλήρη απασχόληση σε μία δυναμικά αναπτυσσόμενη 

εταιρεία.
Σημαντικές προοπτικές εξέλιξης.
Ευχάριστο και δυναμικό περιβάλλον εργασίας.
Ικανοποιητικό πακέτο αποδοχών
Αποστολή βιογραφικών με υποχρεωτική προσκόμιση φωτογραφί-

ας στο email: hr@bikas.gr

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικός χώρος με βιομηχανικά 
κτίρια 2.390 τ.μ., βιομηχανικές αποθήκες 2.370 τ.μ., γρα-

φεία 98 τ.μ. σε αγροτεμάχιο 12.950 τ.μ. στο «66». Πληρο-
φορίες στο τηλέφωνο 6973034365 και 6974997680.

Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο «ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε» με έδρα στη 
Βέροια ανακοινώνει πως δέχεται αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού προ-
σωπικού γιατηθερινήπερίοδο2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ
Για να κάνετε αίτηση μπορείτε να στείλετε τα δικαιολογητικά στο email: 

hr@aqf.gr ή να τα προσκομίσετε στο εργοστάσιο στη Βέροια (δίπλα στο 
Σιδηροδρομικό Σταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑΣΚΑΝΑΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ:
1) Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατήριο- Άδεια παραμονής και εργασίας 

(Γιααλλοδαπούς)
2) Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας  ή  Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ
3) ΑΜΑΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου Ασφαλισμένου)   - από επίσημο έγγραφο
4) ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο
5) Λογαριασμός ΔΕΗ
6) Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας (Επικυρωμένο από τον Ιατρικό 

Σύλλογο αν είναι από Ιδιώτη Ιατρό)
7) Βιβλιάριο καταθέσεων Τράπεζας – 1η σελίδα (1ος Δικαιούχος)
ΕΠΙΠΛΕΟΝγιατους:
Χειριστές Κλαρκ: Άδεια χειριστή μηχανημάτων Έργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ: Βεβαίωση Αναγγελίας

Ημεταφοράθαγίνεταιμελεωφορείατηςεταιρείας
Για περισσότερες πληροφορίες για την μεταφορά σας (την καλοκαιρινή 

σεζόν) είτε για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση παρακαλώ επικοινωνήστε 
στο Τηλ.:2331022774&2331026974.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εταιρία «TASTY FRUIT»

ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ ΣΤΕΦ.-ΝΙΚΟ-
ΛΟΠΟΥΛΟΣΒΑΣ.Ο.Ε.με έδρα 
Τ. Ρωσοπροσφύγων Β΄ Βέροια, 
ενόψει της νέας σεζόν 2023 δέ-
χεται δηλώσεις παραγωγών στις 
καλλιέργειες κερασιών, βερίκο-
κων, νεκταρινιών και ροδακίνων. 
Υπεύθυνος επικοινωνίας Απο-
στολίδης Στέφανος, τηλ.: 23310 
72700 (9.00 π.μ. - 2.00 μ.μ.)



1)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 125 
μ2  1ος όροφος  4ΔΣΚΧΛΚ 
WC ΑΠ διαμπερές 110.000€
2)ΠΩΛΕΙΤΑΙ:Διαμέρισμα 90 
μ2  3ος όροφος 2ΔΣΚΧΛΚ ΑΠ 
θ. σταθ. ατ. λέβητας 82.000€
3) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
90 μ2 1ος όροφος 2ΔΣΚΤΛΚ 
48.000€ Καλλιθέα
4)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 68 
μ2  2ος όροφος λούξ τζάκι 
ατ, θερμ. αποθήκη θ. σταθμ. 
65.000€
5)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 85 
μ2  4ος 2ΔΣΚΧΛΚ ατ. θερμ. 
κέντρο 55.000€
6)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Μονοκατοικία 
90 μ2  εντός οικοπέδου 800 μ2 
σούπερ λούξ 80.000€
7) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 

70 μ2 1ος όροφος κέντρο 
30.000€
8) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διαμέρισμα 
100 μ2 3ος όροφος κέντρο 
50.000€
9) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Διώροφο κτί-
σμα εντός οικοπέδου 900 μ2 
40.000€
10)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 287 
μ2 με θέα 40.000€
11)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 110 
μ2 κέντρο 75.000€
12) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Κατάστημα 
118 μ2 κέντρο (νοικιασμένο) 
140.000€
13) ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 
1444 μ2 Γιοτζαλίκια
14)ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Οικόπεδο 409 
μ2 Γιοτζαλίκια

www.mesitikoveria.gr

15ΠΕΜΠΤΗ 27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2023 www.laosnews.gr

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
-ΚΕΝΤΡΟ studio 20τμ  επιπλωμένο 180€
-ΚΕΝΤΡΟ studio 25 τμ  ΕΠΙΠΛΩΜΕΝΟ lux τμ 
230€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ studio  25  ανακαινισμενο  160€
-ΕΛΙΑ  50 τμ καινουργιο  πολύ καλο  250€
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  55 τμ  3 χωροι θεα  καλό 240€
-ΡΟΛΟΙ 55τμ 3 χώροι ανακαινισμενο ατομ λεβητ 
250€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ  40τμ super lux  επιπλωμενο 
320€
-ΜΗΤΡΟΠΟΛΕΩΣ   50τμ superlux  επιπλωμενο  
350€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  60 τμ καινούριο ατομ. Θερμ επι-
πλωμενο 400
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  75τμ καινούργιο   τζάκι , θέα 350
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ  80τμ  καινουργιο κλιμα 2 δωμ  
350€  
ΑΓΙΑ ΚΥΡΙΑΚΗ  89τμ ανακαινισμενο ατομ θερμ 
πετρ    320€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  85τμ επιπλωμένο  πλήρες , ατομ. 
Θερμ. 300€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ  90τμ , ατομ. Θερμ.   330 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ  100τμ 3δωμ  230€
-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ 60τμ 1δωμ σαλονι επιπλωμε-
νο 250 ευρω

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ  25 ΤΜ ανακαινσμενο lux ενοικιο 250  
28000 ε
-ΑΝΟΙΞΕΩΣ 40 τμ ανακαινισμενο ημιοροφος 
23000 ε
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  35 τμ καινουργιο  32.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 45τμ καινούργιο τζακι 44.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  60 τμ καινουργιο τζακι   54.000€
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ  68τμ καινουργιο  2δωματ τζακι  
57000 ε
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ 70τμ καλό τζακι 45.000€

-ΠΙΕΡΙΩΝ 85τμ καινούργιο  84000 €
-ΠΑΣΑΚΙΟΣΚΙ 90 τμ ισογειο ατομ λεβητας αυλη  
48000€
-ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  80τμ καλό 47000€
-ΡΟΛΟΙ 80τμ καλό κοπλαν θωρακισμενη 
60.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 85τμ 10ετών parking 85.000€
-ΡΟΛΟΙ 90 τμ ανακαινισμενο lu ατομ λεβητας 4 
όροφος θέα 90.000€
-ΡΟΛΟΙ  90τμ  καλο χωριζεται σε 2  47.000€
-ΓΗΠΕΔΟ  95τμ πολύ καλο ετοιμο αποθηκη με-
γαλη πυλωτη  55.000€
-ΤΣΕΡΜΕΝΗ 135τμ  35ετών , αποθηκη , θέα 
110.000€
-ΠΙΕΡΙΩΝ  93τμ ανακαινισμένο ατομ λεβητ 
90.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 105τμ πολύ καλο , αποθηκη θεα,  
68.000€
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ 120τμ καινούριο 4ος θέα 
165.000€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ  70τμ και για επαγγελματική στέγη 
58.000€
-ΜΕΖΟΝΕΤΑ  ΚΕΝΤΡΟ 170τμ  LUX καινούργια 
θέα   300.000€
-MONOKATOIKIA ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ καινούργια 
180.000€
-ΚΤΕΛ 115 ΤΜ 4=os ΘΕΑ   ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΕΥΚΑΙ-
ΡΕΙΑ 58000 ε
-ΑΓ. ΑΜΤΩΝΙΟΣ 100 ΤΜ 1=ος    ΚΕΝΤΡΟ 47000 ε  

-ΚΤΗΡΙΟ  280 ΤΜ  2 διαμεριματα 100 τμ και μα-
γαζι 80 τμ  140000 ε

ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΩΝ
ΠΙΕΡΙΩΝ 80 ΤΜ ΣΕ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 200 ΤΜ 43000ε
ΑΓ. ΚΥΡΙΑΚΗ  120 ΤΜ ΣΕ 2 ΕΠΙΠΕΔΑ ΑΝΑΚΑΙ-
ΝΙΣΜΕΝΟ  58000 
ΠΑΝΟΡΑΜΑ 280 ΤΜ SUPER  LUX TIMH 
320000 ε
ΜΑΚΡΟΧΩΡΙ  240 ΤΜ SUPER  LUX ΤΙΜΗ    
220000 ε
ΕΡΓΟΧΩΡΙ 170 ΤΜ   ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ  ΤΙΜΗ  
170000 ε
ΒΑΡΒΑΡΕΣ  70 ΤΜ  ΠΑΛΙΟ ΣΕ 800 ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
ΤΙΜΗ 38000 ε 
Ν. ΛΥΚΟΓΙΑΝΗ  70 ΤΜ ΣΕ 500 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙ-
ΜΗ 14000 ε
ΚΟΥΛΟΥΡΑ    100 ΤΜ ΗΜΙΤΕΛΕΣ   ΚΑΙΝΟΥΡ-
ΓΙΟ ΤΙΜΗ 22000 ε
ΓΕΩΡΓΙΑΝΗ   90 ΤΜ ΠΟΛΥ ΚΑΛΟ ΕΠΙΠΛΩΜΕ-
ΝΟ ΜΕ 1000 ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΤΙΜΗ 80000 ε

ΟΙΚΟΠΕΔΑ
-ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ   5700τμ θέα  κτίζει  280 τμ 
180.000€
-ΕΛΙΑ 225τμ καλό 24.000€
-ΠΟΛΥΚΛΑΔΙΚΑ 800τμ επάνω στο δρόμο 
396.000€
-ΠΑΠΑΚΙΑ ΚΕΝΤΡΟ 90τμ κτίζει 100τμ 38.000€

-ΠΑΝΟΡΑΜΑ 326 τμ 
127.000€
-ΓΙΟΤΣΑΛΙΚΙΑ  520τμ 
130.000€
-ΓΗΠΕΔΟ 150 τμ ε-
πάνω στο δρόμο  για 
μαγαζί 80.000€
-ΠΑΤΡΙΔΑ επάνω στο 
δρόμο 6000τμ 70.000€
-ΡΑΧΙΑ 1400τμ κεντρικό 78.000€
-ΛΑΖΩΧΩΡΙ 16000τμ 50.000€
-ΑΚΡΟΠΟΛΗ 400τμ θέα 120.000€
-ΦΑΝ. ΚΥΠΡΟΥ 205 τμ 78.000€
-ΚΟΥΛΟΥΡΑ  4500τμ 110.000€
-ΞΗΡΟΛΙΒΑΔΟ 630τμ 70.000€

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΙ  ΧΩΡΟΙ
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  15τμ 21.000€     
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΤΕΛ  25 τμ 36.000€
-ΜΑΓΑΖΙ  ΚΕΝΤΡΟ 35τμ 78.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΜΗΤΡΟΠΟΛΗ 55τμ 220.000€
-ΜΑΓΑΖΙ ΙΚΑ 45τμ με πατάρι  48.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 70τμ βενιζελου  58.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ ρολόι 35.000€
-ΓΡΑΦΕΙΟ 60τμ βενιζελου 60.000€

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ
-ΡΟΛΟΙ ΓΡΑΦΕΙΟ 45τμ 2χώροι 230€
-Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 40τμ 2χωροι 200€
-ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟ 35τμ 2χωροι 180€
-ΕΛΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟ 115τμ 1ος όροφος 600€
-ΑΓ. ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΜΑΓΑΖΙ 30τμ 150€

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΚΙΝΗΤΑ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ ΓΙΑ ΠΕΛΑΤΕΣ ΤΟΥ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΜΑΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙΑΚΙΝΗΤΑ
ΓΙΑΕΝΟΙΚΙΑΣΗ-ΠΩΛΗΣΗ

ΔΕΙΤΕΟΛΑΜΑΣΤΑΑΚΙΝΗΤΑΣΤΟ:www.akinita-hmathias.gr

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγόςμεδίπλωμαΓ΄κα-
τηγορίαςΠΕΙ,μεπροϋπηρεσίακαικάρτατα-
χογράφου&εργάτες.Αποστολήβιογραφικών
email:sales@carbonbox.gr.Πληροφορίεςστο
τηλ.:2331074443(ωρεςκαταστημάτων).



Την άμεση κλήση σε α-
κρόαση του Οργανισμού 
Σιδηροδρόμων Ελλάδος 
και της Hellenic Train A.E 
με αντικείμενο τον έλεγχο 
των φερόμενων παραβά-
σεων, αναφορικά με τη 
σιδηροδρομική τραγωδία 
των Τεμπών, αποφάσισε 
η Ρυθμιστική Αρχή Σιδη-
ροδρόμων (ΡΑΣ), η οποία 
ολοκλήρωσε την αυτεπάγ-
γελτη έρευνα που διενέρ-
γησε.

Σύμφωνα με πληρο-
φορίες, στις παραβάσεις 
εντοπίζονται κενά τό-
σο στην εκπαίδευση του 
σταθμάρχη αλλά και στο 
θέμα της μετάταξης του 
-όριο ηλικίας καθώς και 
στο πρωτόκολλο ασφαλεί-
ας που δεν ακολουθήθηκε 
το μοιραίο βράδυ και α-
πό τον σταθμάρχη και τον 
μηχανοδηγό.

Μόλις ολοκληρωθεί η προβλεπόμενη διαδικασία της ακρόασης 
στην οποία τα εμπλεκόμενα μέρη θα καταθέσουν τις θέσεις τους 
για τις παραβάσεις που τους έχουν αποδοθεί, θα εκδοθεί η τελική 
απόφαση της Ρυθμιστικής Αρχής Σιδηροδρόμων για το δυστύχη-
μα των Τεμπών.

Η εν λόγω απόφαση θα περιλαμβάνει λεπτομερώς τις φερόμε-
νες παραβάσεις της σιδηροδρομικής νομοθεσίας και την επιβολή 
των σχετικών κυρώσεων που αυτές επισείουν.

Θα καταγράφονται επίσης και οι σχετικές συστάσεις βελτίωσης 
των συστημάτων ασφάλειας των ελεγχόμενων σιδηροδρομικών 
φορέων, οι οποίες θα έχουν χαρακτήρα δεσμευτικών προτάσεων 
συμμόρφωσης. Επίσης θα περιλαμβάνονται συνολικότερες προ-
τάσεις για την αναβάθμιση του επιπέδου ασφάλειας των σιδηρο-
δρομικών μεταφορών.

Η έρευνα διενεργήθηκε από την αρμόδια Μονάδα Ασφάλειας 
Σιδηροδρόμων και Διαλειτουργικότητας (ΜΑΣΔ) της ΡΑΣ και επι-
κεντρώθηκε σε δύο πεδία:

Πρώτον: Στον εντοπισμό παραβάσεων που αφορούν τους κα-
νονισμούς και τις διατάξεις της σιδηροδρομικής νομοθεσίας.

Δεύτερον: Στην ορθή εφαρμογή των Συστημάτων Διαχείρισης 
Ασφάλειας τα οποία είναι υποχρεωμένοι να συντάσσουν και να 
τηρούν ο Οργανισμός Σιδηροδρόμων Ελλάδος (ΟΣΕ) και η Σιδη-
ροδρομική Επιχείρηση Hellenic Train Α.Ε. μέσω των οποίων αξιο-
λογούν, ελέγχουν και προλαμβάνουν οποιοδήποτε κίνδυνο.

Οι εμπειρογνώμονες της Ρυθμιστικής Αρχής Σιδηροδρόμων 
συνέλεξαν, ερεύνησαν και αξιολόγησαν λεπτομερώς έγγραφα, 
πληροφορίες, μαρτυρίες και ηχητικά ντοκουμέντα που αφορούν 
το προσωπικό του Διαχειριστή Υποδομής και της Σιδηροδρομικής 

Επιχείρησης που εμπλέκονται στο δυστύχημα, ολοκληρώνοντας 
την έρευνα σε εύλογο χρόνο.

Μετά το πέρας της αυτεπάγγελτης έρευνας το επιστημονικό 
προσωπικό της Μονάδας Ασφάλειας συνέταξε πόρισμα/έκθεση 
ελέγχου, στο οποίο καταγράφονται οι διαφαινόμενες παραβάσεις 
των κανονισμών και των διατάξεων της σιδηροδρομικής νομοθεσί-
ας αλλά και των απαιτήσεων των Συστημάτων Διαχείρισης Ασφά-
λειας (ΣΔΑ) του ΟΣΕ και της Hellenic Train A.E.
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P Στην ‘κόκκινη ζώνη’ της κλιματικής αλλαγής 
η Ελλάδα. Και στην κιτρινοπράσινη της ποδο-
σφαιρικής…

P Έπρεπε να διαλυθεί η Βουλή για να 
κλωτσήσει το τόπι ο Μαρινάκης.

P Τα καιρικά σενάρια πάντως κάνουν λόγο για 
το πιο θερμό καλοκαίρι. Όπως θα έλεγε κι η Σαπ-
φώ Νοταρά, ‘μπουρλότο’!

P Μας έκαψε αυτή η απλή αναλογική.

P Αλήθεια, με τον υδράργυρο στο 48, όπως 

λέγεται, υπάρχει αυτοδυναμία;

P Οι ειδικοί ανησυχούν για τα εφιαλτικά 
σενάρια των πολύ υψηλών θερμοκρασιών και 
της μείωσης της στάθμης του νερού. Αυτά τα 
δυο πάνε πακέτο.

P Φουντώνουν επίσης τα σενάρια ότι η Ελλά-
δα θα αντιμετωπίσει στο μέλλον συνθήκες Αφρι-
κής. Το Σουδάν είναι εδώ.

P Κατά τα λοιπά εκλογικά, ο δημοσιογρα-
φικός κόσμος εστιάζει σε ένα ντιμπέιτ που δεν 
πρόκειται να κάνει νούμερα πάνω από Σασμό 

και Μάστερ Σεφ.

P Ξαφνική αδιαθεσία Ερντογάν 
σε ζωντανή σύνδεση. Προεκλογικά, 
χειρότερο και από κόψιμο την ώρα 
του καμακιού.

P Καλά να είναι ο άνθρωπος. 
Διότι ο επόμενος μπορεί να μην 
μένει μόνο στα λόγια.

P Εκ νέου υποψήφιος πρόεδρος 
στις ΗΠΑ ο Μπάιντεν. Εκτός κι αν 
αδιαθετήσει με τη σειρά του, γέρος 
άνθρωπος.

 P Στη φωτογραφία μας, κλα-
σικός σύγχρονος Ελληνισμός. Το 
καπέλο ανάποδα, τα γυαλιά μά-
γκικα, αλλά ο ήλιος εξακολουθεί 
να χτυπάει.

P Και:
Ο Γιάννης και ο Μήτσος πήγαν 

σε ένα καθηγητή, για να κάνουν από 
ένα τεστ νοημοσύνης. Μπαίνει πρώ-
τος ο Γιάννης.

Καθηγητής: «Γεια σου παιδί 
μου.»

Γιάννης: «Γεια σας κύριε.»
Καθηγητής: «Λοιπόν, χαλάρωσε 

και απάντησε μου σωστά στις παρα-
κάτω ερωτήσεις.»

Καθηγητής: «Πες μου μια ιστορική χρονολογία 
για την Ελλάδα. »

Γιάννης: «Το 1821.»
Καθηγητής: «Μπράβο παιδί μου. Τώρα πες 

μου ένα ιστορικό πρόσωπο του `21.»
Γιάννης: «Ο Θεόδωρος Κολοκοτρώνης.»
Καθηγητής: «Έξοχα. Και τώρα μια δύσκολη 

ερώτηση. Για πες μου, υπάρχουν εξωγήινοι; »
Γιάννης: «Δεν ξέρω, αλλά ερευνάται ακόμα.»
Καθηγητής: «Τέλεια. Καθώς θα βγαίνεις, φώ-

ναξε μου το Μήτσο. »
Ο Γιάννης, λέει στον Μήτσο να περάσει μέσα, 

καθώς και τη σειρά των σωστών απαντήσεων. 
Αλλά για κακή τους τύχη, τους ακούει ο καθηγη-
τής. Μπαίνει λοιπόν ο Μήτσος και αρχίζουν τις 
ερωτήσεις.

Καθηγητής: «Μπορείς να μου πεις πότε γεννή-
θηκες;»

Μήτσος: «Το 1821.»
Καθηγητής: «Μάλιστα. Πες μου τώρα, ποιο 

είναι το όνομά σου;»
Μήτσος: «Θεόδωρος Κολοκοτρώνης.»
Καθηγητής: «Καλά, είσαι ηλίθιος;»
Μήτσος: «Δεν ξέρω, αλλά ερευνάται ακόμα.»

Κ.Π.

Σιδηροδρομική τραγωδία των Τεμπών
Σε ακρόαση καλούνται από την ΡΑΣ, ο ΟΣΕ και η Hellenic Train, 

για έλεγχο των φερόμενων παραβάσεων
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